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Velja od tov. §t. dalje: -

Vadi od vor broa dale: SILVERCUT 300T RC=+011
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 775010050 Pogoni Pogoni Antrieb Drive Trasmissione Entrainement Aandrijving
(WALTERSCHEID) (WALTERSCHEID) (WALTERSCHEID) (WALTERSCHEID) (WALTERSCHEID) (WALTERSCHEID) (WALTERSCHEID) 1
2 775020000 Ogrodie kpl. Ram kpl. Rahmen zus. Frame cpl. Telaio cpl. Ens. structure Kader kpl. 1
3 775033000 Greben kosilni kpl. Kosioni greben kpl. Mahbalken zus. Cutter bar cpl. Barra falciante cpl. Ens. barre de coupe Maaiboom kpl. 1
4 775043000 Zasgite kpl. Zastite kpl. Schutztuch zus. Protection curtain cpl. Telo protettivo cpl. Ens. rideau de protection Beschermgordijn kpl. 1
5 775050000 Razbremenjevanje kpl. Razbremenjevanje kpl. Entlastung zus. Suspension cpl. Sospensione cpl. Ens. suspension Ophanging kpl. 1
6 775060000 Hidravliéni sistem kpl. Hidraulicki sistem kpl. Hydraulischer system zus. Hydraulic system cpl. Sistema idraulico cpl. Ens. systéme hydraulique Hydraulisch systeem kpl. 1
7 775080000 Gnetilnik kpl. Gnjecilica kpl. Aufbereiter zus. Conditioner cpl. Condizionatore cpl. Ens. conditionneur Conditioner kpl. 1
10 775120000 ; i - ol s curite iligheidsuitrusti
Oprema cestno varnostna Cestovna sigurnosna oprema | Ausriistung verkehrssicher Road safety equipment Prodot per la sicurezza Equ! Pement de séourité Veiligheidsuitrusting voor op
K stradale routiére de weg
pl. kompl. Zus. cpl.
cpl. ens. compleet 1
15 150665907 Nalepka 1000 min-! Naljepnica 1000 min-t Aufkleber 1000 min'! Label 1000 min-! Etichetta 1000 min'* Etiquette 1000 min-! Sticker 1000 min'! 1
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Velja od tov. st. dalje: -

Vadi od vor broa dale: SILVERCUT 300T RC=+011
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745071300 . R " ) Porta protezione Fixation du )
Nosilec zad¢ite kardana Nosac¢ zastite kardana Zapfwellenschutz trager Shaft protection holder cardano protection cardan Asbeschermingshouder 1
2 760020970 Podlozka stavek 35x45 Podloska-stavek 35x45 Scheibe-Satz 35x45 Washer-set 35x45 Set - rondelle 35x45 Ensemble rondelle 35x45 Sluitringset 35x45 1
3 775010020 Gred pogonska Pogonsko vratilo Antriebswelle Distributor shaft Albero del distributore Arbre de commande Distributieas 1
Protezione dell'alb Protection de I'arbre d
4 775010040 Zadtita kardana Zastita kardana Gelenkwellenschutz P.T.O. shaft protection ro ezp ne celiaibero rotec ‘|on‘ ¢ larbre ce P.T.O.-asbescherming
cardanico transmission 1
5 775010500 Lezaj kpl. Lezaj kpl. Lager zus. Bearing cpl. Cuscinetto cpl. Ens. Palier Lager kpl. 1
6 775010510 Pusa Caura Biichse Sleeve Manicotto Manchon Huls 14
7 775030490 Podlozka Podloska Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 1
8 150733807 Kardan Kardan Gelenkwelle P.T.O. shaft Albero cardanico Arbre de transmission P.T.0.as
WALTERSCHEID WALTERSCHEID WALTERSCHEID WALTERSCHEID WALTERSCHEID WALTERSCHEID WALTERSCHEID 1
KARDAN.128.1 KARDAN.128.1 KARDAN.128.1 KARDAN.128.1 KARDAN.128.1 KARDAN.128.1 KARDAN.128.1
9 150736207 Gonilo Reduktor Getriebe Gear-box Scatola-ingranaggi Carter de transmission Versnellingsbak
STAROSELSKI STAROSELSKI STAROSELSKI STAROSELSKI STAROSELSKI STAROSELSKI STAROSELSKI 1
GONIL0.039.0 GONIL0.039.0 GONIL0.039.0 GONILO0.039.0 GONILO0.039.0 GONILO0.039.0 GONIL0.039.0
10 150739106 Kardan Kardan Gelenkwelle P.T.0. shaft Albero cardanico Arbre de transmission P.T.0.as
WALTERSCHEID WALTERSCHEID WALTERSCHEID WALTERSCHEID WALTERSCHEID WALTERSCHEID WALTERSCHEID 1
KARDAN.130.2 KARDAN.130.2 KARDAN.130.2 KARDAN.130.2 KARDAN.130.2 KARDAN.130.2 KARDAN.130.2
Kardan Kardan Gelenkwelle P.T.O. shaft Albero cardanico Arbre de transmission P.T.0.as
11 150733601
WALTERSCHEID WALTERSCHEID WALTERSCHEID WALTERSCHEID WALTERSCHEID WALTERSCHEID WALTERSCHEID
KARDAN.129.1 KARDAN.129.1 KARDAN.129.1 KARDAN.129.1 KARDAN.129.1 KARDAN.129.1 KARDAN.129.1 1
12 150736608 Gonilo Reduktor Getriebe Gear-box Scatola-ingranaggi Carter de transmission Versnellingsbak
COMER - GONILO.040.0 COMER - GONILO.040.0 COMER - GONILO.040.0 COMER - GONILO0.040.0 COMER - GONILO.040.0 COMER - GONILO.040.0 COMER - GONILO.040.0 1
13 150694109 Kardan B&P Kardan B&P Gelenkwelle B&P P.T.0. shaft B&P Albero cardanico B&P Arbre de transmission B&P | P.T.0.as B&P
KARDAN.116.0 KARDAN.116.0 KARDAN.116.0 KARDAN.116.0 KARDAN.116.0 KARDAN.116.0 KARDAN.116.0 1
14 150456704 Objemka gumi cevi Spojnica za gumenu cev Klemmeband Binding clip Clip di attacco Clip d'attache Bindingsclip
A110-130x9W2-2713 A110-130x9W2-2713 A110-130x9W2-2713 A110-130x9W2-2713 A110-130x9W2-2713 A110-130x9W2-2713 A110-130x9W2-2713 1
15 150619307 Vijak M10x35 - 10.9 Vijak M10x35 - 10.9 Schraube M10x35 - 10.9 Screw M10x35 - 10.9 Vite M10x35 - 10.9 Vis M10x35 - 10.9 Schroef M10x35 - 10.9
DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET 6
16 150427005 Podlozka SKM 16 Podloska SKM 16 Scheibe SKM 16 Washer SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16 20
17 150155101 Vijak M16x55 Vijak M16x55 Schraube M16x55 Screw M16x55 Vite M16x55 Vis M16x55 Schroef M16x55 16
18 000253807 Vijak M16x40 Vijak M16x40 Schraube M16x40 Screw M16x40 Vite M16x40 Vis M16x40 Schroef M16x40 2
19 150721507 Vijak M16x50 - 10.9 Vijak M16x50 - 10.9 Schraube M16x50 - 10.9 Screw M16x50 - 10.9 Vite M16x50 - 10.9 Vis M16x50 - 10.9 Schroef M16x50 - 10.9

DACROMET /1SO 4017

DACROMET /1SO 4017

DACROMET /1SO 4017

DACROMET /1SO 4017

DACROMET /1SO 4017

DACROMET /1SO 4017

DACROMET /1SO 4017
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Velja od tov. §t. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
20 000225303 Podlozka 10 Zn - 200 HV Podloska 10 Zn -200 HV Scheibe 10 Zn-200 HV Washer 10 Zn - 200 HV Rondella 10 Zn - 200HV Rondelle 10 Zn - 200 HV Sluitring 10 Zn - 200 HV 2
21 150110301 Vijak M10x45 Vijak M10x45 Schraube M10x45 Screw M10x45 Vite M10x45 Vis M10x45 Schroef M10x45 2
22 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 2
23 150084401 Podlozka C 8 Zn-100 HV Podloska C 8 Zn-100 HV Scheibe C 8 Zn-100 HV Washer C 8 Zn-100 HV Rondella C 8 Zn-100 HV Rondelle C 8 Zn-100 HV Sluitring C 8 Zn-100 HV 4
24 150426701 Podlozka SKM 8 Podloska SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 8
25 000248903 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 4
26 150453609 Vskocnik zunanji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgring

Z35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 1
27 150134303 Objemka gumi cevi Spojnica za gumenu cev Klemmeband Binding clip Clip di attacco Clip d'attache Bindingsclip

A90 - 110x13W2 -2/ 261 A90 - 110x13W2 -2/ 261 A90 - 110x13W2 -2/ 261 A90 - 110x13W2 -2/ 261 A90 - 110x13W2 - 2/ 261 A90 - 110x13W2 -2/ 261 A90 - 110x13W2 -2/ 261

DIN 3017 DIN 3017 DIN 3017 DIN 3017 DIN 3017 DIN 3017 DIN 3017 1
28 000254101 Vijak M8x25 Vijak M8x25 Schraube M8x25 Screw M8x25 Vite M8x25 Vis M8x25 Schroef M8x25 4




SlP

SILVERCUT 300T RC=+011




Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 648040040 Ohisje lezajno Lezajno kuciste Lagergehduse Bearing housing Alloggiamento cuscinetto Tulipe de palier Lagerbehuizing 1
2 150063308 Mazalka BM 6 Mazalica BM 6 Nippel BM 6 Nipple BM 6 Cappuccio BM 6 Raccord BM 6 Nippel BM 6 1
3 150433800 Lezaj Lezaj Kugellager Bearing Cuscinetto Palier Lager
KR 172 6207 2RS1 (SKF) KR 172 6207 2RS1 (SKF) KR 172 6207 2RS1 (SKF) KR 172 6207 2RS1 (SKF) KR 172 6207 2RS1 (SKF) KR 172 6207 2RS1 (SKF) KR 172 6207 2RS1 (SKF) 1
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Velja od tov. §t. dalje: -—

Vadi od vor broa dale: SILVERCUT 300T RC=+011
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 393516030 Zagozda kpl. Klin podlozni kpl. Braking-parts zus. Bremsungsanlage cpl. Materiale frenante cpl. Systéme de freinage cpl. Reminstallatie kpl. 2
2 775020010 Ogrodie kpl. Ram kpl. Rahmen zus. Frame cpl. Telaio cpl. Ens. structure Kader kpl. 1
3 775020150 Nosilec Nosac Tréager Connector Supporto Support Drager
konektorjev konektora der Konnektoren holder connettori de raccordements van de connectors 1
4 775020330 Utez Uteg Gewicht Weight Pesa Poids Gewicht 8
5 775020550 Drog vlecni kpl. Vuéna Sipka, kompl. Zugstange Satz Tow bar cpl. Asse di rimorchio cpl. Barre de traction ens. Trekstang compleet 1
6 775020610 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1
7 775021100 Priklop kpl. Priklop kpl. Anbaubock zus. Hitch frame cpl. Telaio gancio cpl. Ens. structure d'attache Koppelingskader kpl. 1
8 775022000 Podiozka-stavek 60,5190 kpl. | Podioska-stavek 60,5190 kpl. | Scheibe-Satz 60,590 zus. | Washer-set 60,590 cpl. Set-rondelle 605/90 cpl | Eneemblerondelle 60590 | gyiringset 60,590 kpl. ]
9 153405309 Kolo Tocak Rad Wheel Wheel Roue Wiel
11,5/80 -15 11,5/80 -15 11,5/80 -15 11,5/80 -15 11,5/80 -15 11,5/80 -15 11,5/80 -15 2
10 150708602 Zatié prozni 16x85 Opruzni kiin 16x85 Spannstift 16x85 Tension pin 16x85 Pemo tensione 16x85 Goupille de serrage 16x85 Spanstift 16x85
DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 2
11 159331001 Vijak M8x25 Vijak M8x25 Schraube M8x25 Screw M8x25 Vite M8x25 Vis M8x25 Schroef M8x25 8
12 150426701 Podlozka SKM 8 Podloska SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 13
13 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 Moer M8 13
14 150674201 Vijak M16x160 Vijak M16x160 Schraube M16x160 Screw M16x160 Vite M16x160 Vis M16x160 Schroef M16x160 3
15 150427005 Podlozka SKM 16 Podloska SKM 16 Scheibe SKM 16 Washer SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16 3
16 155412804 Matica M16 Navrtka M16 Mutter M16 Nut M16 Dado M16 Ecrou M16 Moer M16 3
17 150741406 Tulka plasti¢na Rukav plasti¢ni za uputstvo Behalter mit montage — und Container with assembling — Contenitore con istruzioni Conteneur avec instructions Houder gebruik, installatie
za navodila rukovanja betriebsanleitung and user manual montaggio / uso de montage / utilisation aanwijzing
(MP01671) (MP01671) (MP01671) (MP01671) (MP01671) (MP01671) (MP01671) 1
18 000254101 Vijak M8x25 Vijak M8x25 Schraube M8x25 Screw M8x25 Vite M8x25 Vis M8x25 Schroef M8x25 2
19 150708504 Zatic prozni 10x85 Opruzni Kiin 10x85 Spannstift 10x85 Tension pin 10x85 Perno tensione 10x85 Goupille de serrage 10x85 Spanstift 10x85

DACROMET /1SO 8752

DACROMET /1SO 8752

DACROMET /1SO 8752

DACROMET /1SO 8752

DACROMET /SO 8752

DACROMET /SO 8752

DACROMET /1SO 8752
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Velja od tov. st. dalje: -—

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.::

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
Broj Katalo$ki broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
N° Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 150646607 Zagozda Klin podlozni Braking-parts Bremsungsanlage Materiale frenante Coin Wig

RIMA Art. 30012 RIMA Art. 30012 RIMA Art. 30012 RIMA Art. 30012 RIMA Art. 30012 RIMA Art. 30012 RIMA Art. 30012 1
2 150646509 Drzalo Drza¢ Halter Holder Supporto Support Houder

RIMA Art. 30018

RIMA Art. 30018

RIMA Art. 30018

RIMA Art. 30018

RIMA Art. 30018

RIMA Art. 30018

RIMA Art. 30018
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Velja od tov. §t. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
odlozka-stavek 40, odloska-stavek 40, cheibe-Satz 40, asher-set 40, et - rondelle 40, nsemble rondelle 40, uitringset 40,
Podlozka-stavek 40,3 / 58 Podloska-stavek 40,3 / 58 Scheibe-Satz 40,3 / 58 Wash t 40,3 /58 Set delle 40,3 / 58 E bl delle 40,3 / 58 Sluitri t 40,3 /58
2 760020890 Podlozka stavek 30x42 Podlogka-stavek 30x42 Scheibe-Satz 30x42 Washer-set 30x42 Set - rondelle 30x42 Ensemble rondelle 30x42 Sluitringset 30x42 1
odlozka stavek 25x: odloska-stavek 25x: cheibe-Satz 25x asher-set 25x et - rondelle 25x nsemble rondelle 25x: uitringset 25x
3 760020960 Podlozka stavek 25x35 Podlo$ka-stavek 25x35 Scheibe-Satz 25x35 Wash t 25x35 Set delle 25x35 E bl delle 25x35 Sluitri t 25x35 2
odlozka stavek 35x: odloska-stavek 35x: cheibe-Satz 35x asher-set 35x et - rondelle 35x nsemble rondelle 35x: uitringset 35x
4 760020970 Podlozka stavek 35x45 Podlo$ka-stavek 35x45 Scheibe-Satz 35x45 Wash t 35x45 Set delle 35x45 E bl delle 35x45 Sluitri t 35x45 3
grodje var. am var. ahmen geschw. rame welde elaio saldato ructure soudée ader gelas
5 775020100 Ogrodj R Rah h F Ided Telaio saldat Struct dé Kad last 1
6 775020410 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1
7 775020420 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1
8 775020440 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 2
9 775020450 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1
10 775020460 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1
1 775020530 Nosilec vmesni Srednji nosac¢ Tragholm - Mitte Supporting beam — middle Trave di supporto - centrale Poutre support - milieu Steunbalk - midden
var. var. geschw. welded saldata soudé gelast 1
ornik var. vornjak var. olzen geschw. olt welde: ullone saldato oulon soudé out gelast
12 77502057 Sornik Svornjak Bol h Bolt welded Bull Idat Boul dé Bout gell 1
omni vornjal olzen olt ullone oulon ou
1 775021 Sornik Svornjak Bol Bol Bull Boul Bout 1
zvod var. oluga var. ebel geschw. ever welde eva saldata evier soudé endel gelas
14 775021 Vzvod Pol Hebel h L |ded L Id Levi dé Hendel gelast 1
omni vornjal olzen olt ullone oulon ou
1 77502154 Sornik Svornjak Bol Bol Bull Boul Bout 1
omni vornjal olzen olt ullone oulon ou
1 775021 Sornik 1 Svornjak 1 Bolzen 1 Bolt 1 Bullone 1 Boulon 1 Bout 1 1
17 775021600 Vezava Vezna letvica Verbindung Connexion Connessione Connexion Verbinding 1
18 775021610 Pusa Caura Biichse Sleeve Manicotto Manchon Huls 4
19 775021620 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1
20 775021650 Rocka kpl. Rucica kpl. Kanne zus. Holder cpl. Supporto cpl. Ens. Réceptacle Houder kpl. 1
21 775022050 Podlozka-stavek 45,363 kpl. | Podioska-stavek 45,363 kpl. | Schebe-Satz 45,363 zus. | Washer-set 45,3/63 cpl. Set - rondelle 45,3/63 cpl. Ensemble rondelle 45,3163 | ‘stitingset 45,363 kol 4
22 775030480 Prirobnica valja Prirubnica valjka Zylinderflansch Cylinder flange Flangia rullo Bride du vérin Rollerflens 2
23 150434408 Pusa PAP 3530 P10 Caura PAP 3530 P10 Biichse PAP 3530 P10 Sleeve PAP 3530 P10 Manicotto PAP 3530 P10 Manchon PAP 3530 P10 Huls PAP 3530 P10 2
24 150745509 Pusa lezajna LeZajna ¢aura Lagerblichse Bearing sleeve Cuscinetto a manicotto (C):jsn;:rs]:td'arbre sous Lagerhuls
PRMF 606560 / SKF PRMF 606560 / SKF PRMF 606560 / SKF PRMF 606560 / SKF PRMF 606560 / SKF PRMF 606560 / SKF PRMF 606560 / SKF 2
25 150635806 Pusa lezajna Lezajna ¢aura Lagerbiichse Bearing sleeve Cuscinetto a manicotto (C::jsrgiizztd'arbre sous Lagerhuls
PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440 DRME 404440 PRMF 404440 4
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Velja od tov. §t. dalje: -—

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
26 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 Schroef M12x25 8
27 000224509 Podlozka 12 Zn - 200HV Podloska 12 Zn - 200HV Scheibe 12 Zn - 200HV Washer 12 Zn - 200HV Rondella 12 Zn - 200HV Rondelle 12 Zn - 200HV Sluitring 12 Zn - 200 HV 8
28 150398509 Zatié prozni 8x50 OpruzniKlin - 8x50 Spannstift 8x50 Tension pin 8x50 Perno tensione 8x50 Goupille de serrage 8x50 Spanstift 850

DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 4
29 150380000 Zatic prozni 10x45 Opruzni ki 10x45 Spannstift 10x45 Tension pin 10x45 Perno tensione 10x45 Goupille de serrage 10x45 Spanstift 10x45

DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /ISO 8752 DACROMET /1SO 8752 4
30 150429003 Zatié prozni 10x50 Opruzni ki~ 10x50 Spannstift 10x50 Tension pin 10x50 Perno tensione 10x50 Goupille de serrage 10x50 Spanstift 10x50

DACROMET /1SO 8752 DACROMET /ISO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 1
31 150455000 Zatit prozni 10x65 Opruzni kiin 10x65 Spannstift 10x65 Tension pin 10x65 Perno tensione 10x65 Goupille de serrage 10x65 Spanstift 10x65

DACROMET /1SO 8752 DACROMET /ISO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 4
32 000235311 Zati¢ prozni 10x55 Opruzni klin  10x55 Spannstift 10x55 Tension pin 10x55 Perno tensione 10x55 Goupille de serrage 10x55 Spanstift 10x55

DACROMET /SO 8752 DACROMET /ISO 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /ISO 8752 DACROMET /ISO 8752 DACROMET /1SO 8752 2
33 150633309 Zatié prozni 13x60 Opruzni Kiin - 13x60 Spannstift 13x60 Tension pin 13x60 Perno tensione 13x60 Goupille de serrage 13x60 Spanstift 13x60

DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 4
34 000246601 Mazalka AM 8x1 Mazalica AM 8x1 Nippel AM 8x1 Nipple AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Raccord AM 8x1 Nippel AM 8x1 3
35 150428905 Zatié prozni 8x60 Opruzni Kiin - 8x60 Spannstift 8x60 Tension pin 8x60 Perno tensione 8x60 Goupille de serrage 8x60 Spanstift 8x60

DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 4
36 775021980 Pusa 10 Caura 10 Biichse 10 Sleeve 10 Manicotto 10 Manchon 10 Huls 10 2
37 775021990 Pusa 11 Caura 11 Biichse 11 Sleeve 11 Manicotto 11 Manchon 11 Huls 11 2
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Ab masch. Nr.:

Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

From mach Nr.:

SILVERCUT 300T RC=+011

7

Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 760020890 Podlozka-stavek 30x42 Podloska-stavek 30x42 Scheibe-Satz 30x42 Washer-set 30x42 Set - rondelle 30x42 Ensemble rondelle 30x42 Sluitringset 30x42 1

2 775020600 Drog vle¢ni var Vuéna Sipka, sig. Zugstange geschw. Tow bar welded Asse di rimorchio sald. Barre de traction soudée Trekstang gelast 1

3 775020790 Zatita desna Desna zatita Schutz rechts Protection right Protezione destra Protection droite Bescherming rechts 1

4 775020800 Zaicita leva Leva zastita Schutz links Protection left Protezione sinistra Protection gauche Bescherming links 1

5 775021020 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1

6 153196106 Vzmet 2-1,5x10 - 99 Opruga 2- 1,5x10 - 99 Feder 2- 1,5x10 - 99 Spring 2- 1,5x10 - 99 Molla 2- 1,5x10 - 99 Ressort 2- 1,5x10 - 99 Veer 2-1,5x10 - 99 1

7 150380000 Zatié prozni 10x45 Opruzni kiin - 10x45 Spannstift 10x45 Tension pin 10x45 Perno tensione 10x45 Goupille de serrage 10x45 Spanstift 10x45

DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /ISO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /SO 8752 2

8 000224206 Podlozka 10 - 200 HV Podloska 10— 200 HV Scheibe 10 —200 HV Washer 10200 HV Rondella 10 - 200 HV Rondelle 10 - 200 HV Sluitring 10 — 200 HV 14
9 150147200 Vijak M10x16 Vijak M10x16 Schraube M10x16 Screw M10x16 Vite M10x16 Vis M10x16 Schroef M10x16 14
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Velja od tov. §t. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 775021560 Drog Poluga Stange Bar Barra Barre Stang 1

2 775021660 Rocaj kpl. Drzad kpl. Griff zus. Handle cpl. Maniglia cpl. Ens. Poignée Hendel compleet 1

3 000222208 Matica M20 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 1

4 152001183 Podlozka 18,2/ 32 - 2 Podloska 18,2/ 32 -2 Scheibe 18,2/32-2 Washer 18,2/32 -2 Rondella 18,2/ 32 - 2 Rondelle 18,2/ 32 -2 Sluitring 18,2/ 32 - 2 1

5 155412804 Matica M16 Navrtka M16 Mutter M16 Nut M16 Dado M16 Ecrou M16 Moer M16 1

6 150116305 Zati¢ prozni 8x30 Opruzni klin 8x30 Spannstift 8x30 Tension pin 8x30 Perno tensione 8x30 Goupille de serrage 8x30 Spanstift 8x30

DACROMET /1SO 8752

DACROMET /SO 8752

DACROMET /SO 8752

DACROMET /SO 8752

DACROMET /SO 8752

DACROMET /1SO 8752

DACROMET /SO 8752




SlP




Velja od tov. st. dalje: -—
Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 775021570 Klju¢ Klju¢ Messerschlissel Blade tool Strumento lama Outil lame Maaiblad 1
2 150747008 Rotka MCG /28x85 M12 Rutica MCG / 28x85 M12 Kanne MCG / 28x85 M12 Holder MCG /28x85 M12 Supporto MCG / 28x85 M12 | Réceptacle MCG/28x85 M12 | Houder MCG /28x85 M12
MA (6138030) MA (6138030) MA (6138030) MA (6138030) MA (6138030) MA (6138030) MA (6138030) 1
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Velja od tov. st. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving QMt%n?:y
Fig. Spare Part Number uantif
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 775022010 Podlozka 60,5/90 - 1 Podloska 60,5/90 - 1 Scheibe 60,5790 -1 Washer 60,5/90 - 1 Rondella 60,5/90 - 1 Rondelle 60,5/90 - 1 Sluitring 60,5/90 - 1 1

2 775022020 Podlozka 60,5/90 - 2 Podloska 60,5/90 - 2 Scheibe 60,5/90 -2 Washer 60,5/90 - 2 Rondella 60,5/90 -2 Rondelle 60,5/90-2 Sluitring 60,5/90 - 2 1

3 775022030 Podlozka 60,5/90 -3 Podloska 60,5/90 -3 Scheibe 60,5/90-3 Washer 60,5/90 -3 Rondella 60,5/90-3 Rondelle 60,5/90-3 Sluitring 60,5/90 - 3 1

4 775022040 Podlozka 60,5/90-5 Podloska 60,5/90 -5 Scheibe 60,5/90-5 Washer 60,5/90-5 Rondella 60,5/90-5 Rondelle 60,5/90-5 Sluitring 60,5/90 - 5 1
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Velja od tov. st. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving QMt%n?:y
Fig. Spare Part Number uantif
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 775022060 Podlozka 45,3/63 -3 Podloska 45,3/63 -3 Scheibe 45,3/63 -3 Washer 45,3/63 -3 Rondella 45,3/63-3 Rondelle 45,3/63-3 Sluitring 45,3 /63 -3 1

2 775022070 Podlozka 45,3/63 -4 Podloska 45,3/63 -4 Scheibe 45,3/63 -4 Washer 45,3/63 - 4 Rondella 45,3 /63 -4 Rondelle 45,3/63 -4 Sluitring 45,3 /63 - 4 1

3 775022080 Podlozka 45,3 /63 - 1 Podloska 45,3 /63 - 1 Scheibe 45,3 /63 -1 Washer 45,3/63 - 1 Rondella 45,3 /63 - 1 Rondelle 45,3/63 -1 Sluitring 45,3 /63 - 1 1
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Velja od tov. st. dalje: -—

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T Rc—+01 1
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745021260 Podlozka-stavek 40,3 / 58 Podloska-stavek 40,3 / 58 Scheibe-Satz 40,3 / 58 Washer-set 40,3 / 58 Set - rondelle 40,3 / 58 Ensemble rondelle 40,3 / 58 Sluitringset 40,3 / 58 1
2 760020960 Podlozka stavek 25x35 Podlogka-stavek 25x35 Scheibe-Satz 25x35 Washer-set 25x35 Set - rondelle 25x35 Ensemble rondelle 25x35 Sluitringset 25x35 2
3 775020540 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 2
4 775020850 Nosilec gonila Nosag reduktora Getriebetrager Gear-box holder Supporto dell'ingranaggio Support de I'engrenage Drager van de aandrijving
var. var. geschw. welded sald. soudé gelast 1
5 775020900 Lok var. Luk var. AnschluRbogen geschw. Hitch bow welded Gancio di prua saldata Arc soudé Koppelingsboog welded 1
6 775020930 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1
7 775020940 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1
8 775020950 Noga podporna var. Potporna noga var. StiitzfuR geschw. Jack Stand welded Basamento Jack saldato Chandelle soudée Assteun gelast 1
9 775020980 Vzmet 2 Opruga 2 Feder 2 Spring 2 Molla 2 Ressort 2 Veer 2 2
10 775021000 Sornik var. Svornjak var. Bolzen geschw. Bolt welded Bullone saldato Boulon soudé Bout gelast 1
11 775021470 Nosilec hidravliéne cevi Nosag hidrauli¢ne cijevi Tréger fiir Hydraulikrohr Hydraulic tube holder Supporto tubi idraulici Ens. Support du tuyau Drager hydraulische buis
kpl. kpl. Zus. cpl. cpl. hydraulique kpl. 1
12 150635806 Pusa lezajna Lezajna Caura Lagerbiichse Bearing sleeve Cuscinetto a manicotto S:fsn;;sgtd arbre sous Lagerhuls
PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440 2
PRMF 404440
13 150380000 Zatic prozni 10x45 Opruzni kiin - 10x45 Spannstift 10x45 Tension pin 10x45 Perno tensione 10x45 Goupille de serrage 10x45 Spanstift 10x45
DACROMET /SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET /ISO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /ISO 8752 DACROMET /SO 8752 2
14 150633309 Zatié prozni 13x60 Opruzni kiin - 13x60 Spannstift 13x60 Tension pin 13x60 Perno tensione 13x60 Goupille de serrage 13x60 Spanstift 13x60
DACROMET /ISO 8752 DACROMET /ISO 8752 DACROMET /ISO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /ISO 8752 DACROMET /1SO 8752 2
15 150428905 Zatié prozni 860 Opruzni klin  8x60 Spannstift 8x60 Tension pin 8x60 Pemno tensione 8x60 Goupille de serrage 8x60 Spanstift 8x60
DACROMET /ISO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /ISO 8752 DACROMET /ISO 8752 2
16 000246601 Mazalka AM 8x1 Mazalica AM 8x1 Nippel AM 8x1 Nipple AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Raccord AM 8x1 Nippel AM 8x1 1
17 150146005 Vijak M12x30 Vijak M12x30 Schraube M12x30 Screw M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 Schroef M12x30 2
18 910094409 Zatik traktorski 8x50 Traktorski Klin 8x50 Klappstecker 8x50 Linch pin 8x50 Acciarino 8x50 Goupille 8x50 Luspen 8x50 1
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Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

SILVERCUT 300T RC=+011

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 775021400 Nosilec hidravliéne cevi Nosa¢ hidrauliéne cijevi Tréger fiir Hydraulikrohr Hydraulic tube holder Supporto tubi idraulici Support du tuyau hydraulique Drager hydraulische buis
var. var. geschw. welded saldato soudé gelast 1
2 775021410 Nosilec Nosat Trager Holder Supporto Réceptacle Houder 1
Supporto dell'albero Réceptacle arbre de
3 775021460 Drzalo kardana Drza¢ kardana Gelenkwellenhalter P.T.O. shaft holder uPp ) pA ) P.T.0.-ashouder
cardanico transmission 1
4 000224206 Podlozka 10 — 200 HV Podlo$ka 10 - 200 HV Scheibe 10 -200 HV Washer 10 - 200 HV Rondella 10 - 200 HV Rondelle 10 - 200 HV Sluitring 10 — 200 HV 2
5 150351808 Vijak M10x55 Vijak M10x55 Schraube M10x55 Screw M10x55 Vite M10x55 Vis M10x55 Schroef M10x55 2
6 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 2
18 910096201 Vzmet kroznikasta Kruzna opruga Tellerfeder Plate spring Molla del piatto Ressort a lame Plaatveer
12,3x34x1,5 12,3x34x1,5 12,3x34x1,5 12,3x34x1,5 12,3x34x1,5 12,3x34x1,5 12,3x34x1,5 2
19 000222501 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 4
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Velja od tov. §t. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 154109501 Blazilec Amortizer StoRdampfer Shock — absorber Ammortizzatore Amortisseur Schokdemper 1
2 745021260 Podlozka-stavek 40,3 / 58 Podlogka-stavek 40,3 / 58 Scheibe-Satz 40,3 / 58 Washer-set 40,3 / 58 Set - rondelle 40,3 / 58 Ensemble rondelle 40,3 / 58 Sluitringset 40,3 / 58 1
3 745021700 Veriga kpl. Lanac kpl. Kette zus. Chain cpl. Catena cpl. Ens. chaine Ketting kpl. 1
4 745030550 Greben kosilni kpl. Kosioni greben kpl. Mahbalken zus. Cutter bar cpl. Barra falciante cpl. Ens. barre de coupe Maaiboom kpl. 1
5 745030701 Prirobnica kpl. Prirubnica kpl. Flansch zus. Flange cpl. Flangia cpl. Ens. plateau Flens kpl. 7
6 745031400 ZaCita leva var. Leva zastita var. Schutz links geschw. Protection left welded Protezione sinistra saldata Protection gauche soudée Bescherming links gelast 1
7 745031430 Zadcita stozca desna Zastita poklopca desna Konus - schutz rechts Cone - protection RH Cono di protezione DX Cone - protection hump Kegel - bescherming RH
var. var. geschw. welded saldato arrondi soudée gelast 1
8 745032051 Disk kpl. Disk kpl. Scheibe zus. Disc cpl. Disco cpl. Ens. disque Schijf kpl. 5
9 745032351 Stozec kpl. Disk sa poklopcem kpl. Konus zus. Cone cpl. Cono cpl. Ens. cone Kegel kpl. 2
10 745032800 Kljug var. Kljug var. Messerschliissel geschw. Blade tool welded Strumento lama saldato Outil lame soudée Maaiblad gelast 1
11 745081850 Ojacitev grebena Ojacanje grebena Verstérkung fir Mahbalken Reinforcement for cutting bar Rinforzo per barra falciante Renfort pour barre de coupe Versterking voor maaiboom
var. var. geschw. welded saldata soudé gelast 1
12 749030580 Pritrditev zaite Udvrsenje - zastite Schutz - fixierung Protection - fixation Protezione - fissaggio Protection - fixation Bescherming - fixatie 1
13 749031380 ZaScita stozca var. Zastita poklopca var. Konus - schutz geschw. Cone - protection welded Cono di protezione saldato Cone - protection soudée Kegel - bescherming gelast 1
14 750030321 Vzmet 1-10x52 - 242 Opruga 1-10x52 - 242 Feder 1-10x52 - 242 Spring 1 - 10x52 - 242 Molla 1 - 10x52 - 242 Ressort 1-10x52 - 242 Veer 1 - 10x52 - 242 2
15 760031330 Pokrov Pokrov Deckel Cover Calotta Couvercle Deksel 1
16 775030030 Okvir grebena Ram grebena Balkenrahmen Cutter bar frame Telaio saldato della barra Structure barre de coupe Maaiboomkader
var. var. geschw. welded falciante soudée gelast 1
17 775030300 Sistem mazalni Sustav za podmazivanje, Schmiersystem Lubrication system Sistema di lubrificazione Systéme de lubrification Smeringsysteem
kpl. kompl. Satz cpl. cpl. ens. compleet 1
18 775030310 Vagica var. Vagica, sig. Waage geschw. Scales welded Piccola bilancia sald. Traverse soudée Weegschaaltje gelast 1
19 775030390 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone 5 Boulon Bout 1
20 775030420 Vijak var. Vijak var. Schraube geschw. Screw welded Vite saldato Vis soudée Schroef gelast 2
21 775030540 Puga Caura Biichse Sleeve Manicotto Manchon Huls 2
22 775030560 Puga Caura Biichse Sleeve Manicotto Manchon Huls 2
23 775030580 Uho blazilca Usica prigusivaca StoRdampferdse Buffer eyelet Orecchio del’ammortizzatore | Oreille de I'amortisseur Oog van de schokdemper 1
24 775030680 Podlozka Podloska Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 4
25 775030690 Podlozka Podloska Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 2
26 775030760 Plogevina Lim Blech unter einem Plate under a Piatto sotto un Plaquesousa Plaat onder a
) . . . Carter de transmission )
pod gonilom var. pod reduktorom var. Getriebe geschw. Gear-box welded Scatola ingranaggi saldata soudée Versnellingsbak gelast 1
27 775031410 Za&cita stozca var. Zastita poklopca var. Konus — schutz geschw. Cone - protection welded Cono di protezione saldato Céne - protection soudée Kegel - bescherming gelast 1
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775.03.300.0 SILVERCUT 300T RC=+011




Velja od tov. §t. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T Rc—+01 1
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild sErsatzteiInummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving QMenge
Fig. pare Part Number uantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
28 000221307 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 13
29 745032010 Noz levi L=110 Levinoz L=110 Messer links L=110 Blade left L=110 Lama sinistra L=110 Lame gauche L=110 Maaiblad links L=110

(RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) 8
30 745032020 Noz desni L=110 Desni noz L=110 Messer rechts L=110 Blade right L=110 Lama destra L=110 Lame droite L=110 Maaiblad rechts L=110

(RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) 6
31 150635806 Pusa lezajna LeZajna ¢aura Lagerbiichse Bearing sleeve Cuscinetto a manicotto S:jsrziirs]ztd'arbre sous Lagerhuls

PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440

WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE

WRAPPEDBRONZE 2

32 000248903 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 9
33 150081002 Vijak M8x25 Vijak M8x25 Schraube M8x25 Screw M8x25 Vite M8x25 Vis M8x25 Schroef M8x25 9
34 150147200 Vijak M10x16 Vijak M10x16 Schraube M10x16 Screw M10x16 Vite M10x16 Vis M10x16 Schroef M10x16 2
35 000210300 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 2
36 157381308 Vijak M10x25 - 10.9 Vijak M10x25 - 10.9 Schraube M10x25 - 10.9 Screw M10x25 - 10.9 Vite M10x25 - 10.9 Vis M10x25 - 10.9 Schroef M10x25 - 10.9

DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET 6
37 000212004 Vijak M12x30 Vijak M12x30 Schraube M12x30 Screw M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 Schroef M12x30 2
38 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 16
39 000220905 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 Moer M8 9
40 150689106 Matica navle¢na Sestroba M8 Navrtka - Sestruba M8 Blindnietmutter-Sechskant M8 | Rivet nut - hexagon M8 Dado rivetto - esagonale M8 Ecrou rivet - hexagone M8 Klinkmoer - hexagoon M8

(Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) 3
41 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 1
42 000224000 Podlozka 8 - 200 HV Podloska 8- 200 HV Scheibe 8 —200 HV Washer 8200 HV Rondella 8 -200 HV Rondelle 8-200 HV Sluitring 8 — 200 HV 24
43 150426701 Podlozka SKM 8 Podloska SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 3
44 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 3
45 000257607 Vijak MO0x25 Vijak MO0x25 Schraube MO0x25 Screw M0x25 Vite MOx25 Vis M0x25 Schroef M0x25 4
46 150633309 Zatic prozni 13x60 Opruzni klin - 13x60 Spannstift 13x60 Tension pin 1360 Perno tensione 13x60 Goupille de serrage 13x60 Spanstift 13x60

DACROMET /SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET / IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 2
47 159444504 Vijak M12x20 Vijak M12x20 Schraube M12x20 Screw M12x20 Vite M12x20 Vis M12x20 Schroef M12x20 1
48 150428905 Zati¢ prozni 8x60 Opruzni klin 8x60 Spannstift 8x60 Tension pin 8x60 Perno tensione  8x60 Goupille de serrage 8x60 Spanstift 8x60

DACROMET /180 8752 DACROMET /1S0 8752 DACROMET /1S0 8752 DACROMET /1S0 8752 DACROMET /180 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET /IS0 8752 2
49 150427005 Podlozka SKM 16 Podloska SKM 16 Scheibe SKM 16 Washer SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16 2
50 150040208 Matica M16 Navrtka M16 Mutter M16 Nut M16 Dado M16 Ecrou M16 Moer M16 4




SlP

SILVERCUT 300T RC=+011




Velja od tov. st. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 150674504 Veriga s kavijem Lanac sa kukom Kette mit hacken Chain with hook Catena con gancio Chaine avec crochet Ketting met haak
1,8x192 mm kpl. 1,8x192 mm kpl. 1,8x192 mm zus. 1,8x192 mm cpl. 1,8x192 mm cpl. ens. 1,8x192 mm 1,8x192 mm kpl. 1
2 910091402 Zatik 5x32 Klin 5x32 Klappstecker 5x32 Linch pin 5x32 Perno del linch 5x32 Goupille 5x32 Luspen 5x32 1
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SILVERCUT 300T RC=+011

775.03.030.0




Velja od tov. §t. dalje: —

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC=+011
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 150726600 Nosilec cevi Nosa¢ cevi Leitungshalter Pipe holder - plastic Supporto tubo - plastica Réceptacle tuyau - plastique Buishouder - kunststof
112 PPH (1cev fi 12) 112 PPH (1 cijev fi 12) 112 PPH (1 Rohrfi 12) 112 PPH (1 tube diameter 112 PPH (1 tubo fi 12) 112 PPH (1 tuyau fi 12) 112 PPH (1buis fi 12)
STAUFF STAUFF STAUFF 12mm) STAUFF STAUFF STAUFF STAUFF 1
2 150622909 Prikljucek ravni Priklju¢ak ravni Gerade steckverbindung Level connector Connettore stretto Connecteur plat Aansluitstuk recht
GE6 - LLM8x1K GE6 - LLM8x1K GE6 - LLM8x1K GE6 - LLM8x1K GE6 - LLM8x1K GE6 - LLM8x1K GES6 - LLM8x1K
LINCOLN /223 - 13023-1 LINCOLN /223 - 13023-1 LINCOLN /223 - 13023-1 LINCOLN /223 - 13023-1 LINCOLN /223 - 13023-1 LINCOLN /223 - 13023-1 LINCOLN / 223 - 13023-1 2
3 150623105 VloZek ojaitveni UloZak ojatanja Strength pipe Verbindungsrohr Tassello rinforzante Tuwau renforcé Kardoes versterkt
Art. E56/3 / HENNLICH Art. E56/3 / HENNLICH Art. E56/3 / HENNLICH Art. E56/3 / HENNLICH Art. E56/3 / HENNLICH Art. E56/3 / HENNLICH Art. E56/3 / HENNLICH 2
4 000246601 Mazalka AM 8x1 Mazalica AM 8x1 Nippel AM 8x1 Nipple AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Raccord AM 8x1 Nippel AM 8x1 1
5 150742003 Cev éma fi 10 PVC Cijev crmafi 10 PVC Rohr schwarz fi 10 PVC Tube black fi 10 PVC Tubo nera fi 10 PVC Tuyau noire fi 10 PVC Buis zwart fi 10 PVC 0,35m
6 150622801 Cev 6x1,5 - PA12HL-SW Cijev 6x1,5 - PA12HL-SW Rohr 6x1,5 - PA12HL-SW Tube 6x1,5 - PA12HL-SW Tubo 6x1,5 - PA12HL-SW Tuyau 6x1,5 - PA12HL-SW Buis 6x1,5 - PA12HL-SW
LINCOLN /504-36041-2 LINCOLN /504-36041-2 LINCOLN /504-36041-2 LINCOLN /504-36041-2 LINCOLN /504-36041-2 LINCOLN /504-36041-2 LINCOLN /504-36041-2 0.35m
7 150604108 Vijak M6x20 Vijak M6x20 Schraube M6x20 Screw M6x20 Vite M6x20 Vis M6x20 Schroef M6x20 1
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SILVERCUT 300T RC=+011

745.03.055.0




Velja od tov. st. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 . . . ) . Ens. couvercle barre de .
745030560 Pokrov korita kpl. Poklopac korita kpl. Mahbalkendeckel zus. Cutter bar lid cpl. Calotta barra falciante cpl. coupe Maaiboom deksel kpl. 1
2 . ) . . . . . . Tulipe de la barre de coupe . -
745030600 Korito spodnje var. Korito donje var. Balkengehause geschw. Cutter bar housing welded Guscio barra falciante saldato soudée Maaiboom behuizing gelast 1
3 745030770 Matica Navrtka Mutter Nut Dado Ecrou Moer 13
4 745030850 Zobnik 39/4 kpl. Zup&anik 39/4 kpl. Kegelrad 39/4 zus. Gear 39/4 cpl. Ingranaggio 39/4 cpl. Ens. embrayage 39/4 Versnelling 39/4 kpl. 10
5 745030870 Vmesni element 1 Umesni el. 1 Schutzstiick 1 Protection piece 1 Pezzo di protezione 1 Piéce de protection 1 Beschermstuk 1 5
6 745030880 Vmesni element 2 Umesni el. 2 Schutzstiick 2 Protection piece 2 Pezzo di protezione 2 Piéce de protection 2 Beschermstuk 2 1
7 745031001 Drsnik var. Klizac var. Schieber geschw. Slider welded E;lsgggtlvo di scorrimento Curseur soudé Slede gelast 7
8 150620304 Vijak M20x25 10.9 Vijak M20x25  10.9 Schraube M20x25 10.9 Screw M20x25 10.9 Vite M20x25 - 10.9 Vis M20x25 109 Schroef M20x25 10.9
DACROMET /1S0 4762 DACROMET /1S0 4762 DACROMET /1S0 4762 DACROMET /1S0 4762 DACROMET /1S0 4762 DACROMET / ISO 4762 DACROMET /IS0 4762 13
9 745030800 Zobnik 29/4 kpl. ZupGanik 29/4 kpl. Kegelrad 29/4 zus. Gear 29/4 cpl. Ingranaggio 29/4 cpl. Ens. embrayage 29/4 Versnelling 29/4 kpl. 3
10 000221307 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 81
11 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 61
12 000222404 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 4
13 153860708 Vijak 7 -M10x25 Vijak 7 -M10x25 Schraube 7 -M10x25 Screw 7 -M10x25 Vite 7 -M10x25 Vis 7 -M10x25 Schroef 7 -M10x25 6
14 150644609 Vijak M18x1,5 Vijak M18x1,5 Schraube M18x1,5 Screw M18x1,5 Vite M18x1,5 Vis M18x1,5 Schroef M18x1,5 2
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SILVERCUT 300T RC=+011

745.03.056.0




Velja od tov. st. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild sErsatzteiInummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. pare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745030570 Pokrov korita Poklopac korita Mahbalkendeckel Cutter bar lid Calotta barra falciante g:fg:rde dela barre de Maaiboom deksel 1
2 745030760 Pusa Caura Biichse Sleeve Manicotto Manchon Huls 13
3 745030820 Vijak 5 - M10x26 Vijak 5 - M10x26 Schraube 5 - M10x26 Screw 5- M10x26 Vite 5-M10x26 Vis 5 - M10x26 Schroef 5 - M10x26
DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET 68
4 745030790 Vijak 5 - M10x43 Vijak 5-M10x43 Schraube 5 - M10x43 Screw 5 - M10x43 Vite 5-M10x43 Vis 5-M10x43 Schroef 5 - M10x43
DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET 14
5 745030780 Vijak 5-M10x32 Vijak 5-M10x32 Schraube 5 - M10x32 Screw 5 - M10x32 Vite 5-M10x32 Vis 5 - M10x32 Schroef 5 - M10x32
DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET 36
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SILVERCUT 300T RC=+011




Velja od tov. §t. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T Rc—+01 1
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745030651 Onhisje lezaja Kuciste lezaja Lagergehause Bearing housing Guscio cuscinetto Tulipe des paliers Lagerbehuizing 1
2 150617005 Lezaj KR BAH-0013 D Lezaj KR BAH-0013 D Lager KR BAH-0013 D Bearing KR BAH-0013 D Cuscinetto KR BAH-0013D | Palier KR BAH-0013 D Lager KR BAH-0013 D
SKF SKF SKF SKF SKF SKF SKF 1
3 000236505 Vskocnik notranij Uskognik unutrasnii Sicherungsring innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgring
N 72x2,5 N 72x2,5 N72x2,5 N72x2,5 N 72x2,5 N 72x2,5 N72x2,5 1
4 745030730 Zobnik 23/4 ZupGanik 23/4 Kegelrad 23/4 Gear 23/4 Ingranaggio 23/4 Embrayage 23/4 Versnelling 23/4 1
5 745031611 Prirobnica diska Prirubnica diska Flansch Flange Flangia Plateau Flens 1
6 150636100 Vzmet kroZnikasta Kruzna opruga Tellerfeder Plate spring Molla del piatto Ressort a lame Plaatveer
60/25,5/3 C60 60/25,5/3 C60 60/25,5/3 C60 60/25,5/3 C60 60/25,5/3 C60 60/25,5/3 C60 60/25,5/3 C60 1
7 745032160 Matica M24x2 Navrtka M24x2 Mutter M24x2 Nut M24x2 Dado M24x2 Ecrou M24x2 Moer M24x2 1
8 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 7
9 000221307 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 7
10 745031620 Pusa Caura Blichse Sleeve Manicotto Manchon Huls 1
11 745031630 Varovalni zati¢ Osiguravajuci klin Klappstecker Linch pin Perno del linch Goupille Luspen 4
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Velja od tov. §t. dalje: —

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC=+011
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
I:ild sErsatz;eiln:mmber Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving QMenge

ig. pare Part Number uantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745030810 Zobnik 29/4 ZupCanik 29/4 Kegelrad 29/4 Gear 29/4 Ingranaggio 29/4 Embrayage 29/4 Versnelling 29/4 1
2 150616701 Lezaj KR 6208/C3 VE 167 | Lezaj KR6208/C3 VE 167 | Lager KR6208/C3 VE 167 | Bearing KR 6208/C3 VE Cuscinetto KR 6208/ C3VE | Palier KR 6208/C3 VE 167 | Lager KR 6208 / C3 VE 167
(FAG,SKF) (FAG,SKF) (FAG,SKF) 167 (FAG,SKF) 167 (FAG,SKF) (FAG,SKF) (FAG,SKF) 1
3 150637500 Obro¢ elasticni LYN. Elastiéni obrug LYN. Ring LYN. Ring LYN. Anello LYN. Anneau LYN. Ring LYN.
SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) 2
4 745030830 Podlozka Podloska Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 2







Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC=+011

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
I:ild sErsatz;eiln;mmber Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving QMenge

ig. pare Part Number uantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745030860 Zobnik 39/4 Zupdanik 39/4 Kegelrad 39/4 Gear 39/4 Ingranaggio 39/4 Embrayage 39/4 Versnelling 39/4 1
2 Lezaj KR 6208 /C3 VE 167 Lezaj KR 6208 /C3 VE 167 Lager KR 6208 /C3 VE 167 Bearing KR 6208 / C3 VE Cuscinetto KR 6208 / C3 VE Palier KR 6208/ C3 VE 167 Lager KR 6208 / C3 VE 167
150616701 (FAG,SKF) (FAG,SKF) (FAG,SKF) 167 (FAG,SKF) 167 (FAG,SKF) (FAG,SKF) (FAG,SKF) 1
3 Obro¢ elastiéni LYN. Elasticni obru¢ LYN. Ring LYN. Ring LYN. Anello LYN. Anneau LYN. Ring LYN.
150637500 SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) 2
4 150644903 Podlozka 80x100x0,5 Podloska 80x100x0,5 Scheibe 80x100x0,5 Washer 80x100x0,5 Rondella 80x100x0,5 Rondelle 80x100x0,5 Sluitring 80x100x0,5 2
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SILVERCUT 300T RC=+011

745.03.205.1




Velja od tov. st. dalje: -

Vadi od vor. broa dale: SILVERCUT 300T RC=+011
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745032151 Disk var. Disk var. Scheibe geschw. Disc welded Disco saldato Disque soudé Schijf gelast 1

2 745032360 Hitra menjava nozev Brzo mjenjanje nozeva Schnellwechselsystem Quickly change system Sistema di ingranaggi rapido rsafigeeme de changement Snelwisselsysteem 1

3 745031230 Vijak HM Vijak HM Schraube HM Screw HM Vite HM Vis HM Schroef HM 2

4 150645109 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 2

5 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 2

6 745031180 Pokrov diska Pokrov diska Scheibendeckel Disc lid Coperchio del disco Couvercle du disque Schijfdeksel 1

7 157381308 Vijak M10x25-10.9 Vijak M10x25 - 10.9 Schraube M10x25 - 10.9 Screw M10x25 - 10.9 Vite M10x25 - 10.9 Vis M10x25 - 10.9 Schroef M10x25 -10.9

DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET 6




SIP 23

745.03.235.1 SILVERCUT 300T RC=+011




Velja od tov. st. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

SILVERCUT 300T RC=+011

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745032301 StoZec kpl. var. Disk sa poklopcem kpl. var. Konus zus. geschw. Cone ass. welded Cono ass. saldato Cone ass. soudé Kegel ass. gelast 1

2 745032360 '

Hitra menjava nozev Brzo mjenjanje nozeva Schnellwechselsystem Quickly change system Sistema di ingranaggi rapido Zypsigeeme de changement Snelwisselsysteem 1

3 745031230 Vijak HM Vijgk HM Schraube HM Screw HM Vite HM Vis HM Schroef HM 2

4 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 2

5 150645109 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 2
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SILVERCUT 300T RC=+011

775.04.300.0




Velja od tov. st. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T Rc—+01 1
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild sErsatzteiInummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving QMenge
Fig. pare Part Number uantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745040050 Zascita prednja var. Prednja zastita var. Schutz vorne geschw. Protection frontside welded Protezione frontale saldata Protection avant soudée Bescherming voorzijde gelast 1
2 745040150 ZaCita desna var. Desna zadtita var. Schutz rechts geschw. Protection right welded Protezione destra saldata Protection droite soudée Bescherming rechts gelast 1
3 745040230 Nosilec Nosag Trager Holder Supporto Réceptacle Houder 2
4 745040290 Podlozka Podloska Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 14
5 749040150 ZaCita leva var. Leva zastita var. Schutz links geschw. Protection left welded Protezione sinistra saldata Protection gauche soudée Bescherming links gelast 1
6 749040240 Nosilec platna Nosac platna Schutztuchtrager Curtain - holder Curtain - Supporto Réceptacle rideau Gordijn - houder 1
Nosilec zas¢ite Nosa¢ zastite Schutztrager Protection - holder Protezione del supporto Réceptacle protections Bescherming - houder
7 749040250 var. var. geschw. welded saldata soudée gelast 1
8 775040220 Trak 1 Traka 1 Band 1 Stripe 1 Striscia 1 Bande contrastée 1 Streep 1 1
9 775040250 Trak 2 Traka 2 Band 2 Stripe 2 Striscia 2 Bande contrastée 2 Streep 2 1
10 775040270 Kavelj prednji Kuka, prednja Haken vorne Front hook Gancio anteriore Crochet avant Voorste haak 1
11 775040280 Kavelj Kuka Haken Hook Gancio Crochet Haak 2
) X \ . \ Gereedschap voor het
12 775040290 Orod;e a Alat za o Werkzeug Zum Offnen der Protection cover opening tool Strumgntq per l'apertura delle | Outil pour I'ouverture des openen van de
odpiranje zascit otvaranje zastita Schutzvorrichtungen protezioni protections b f 1
eschermingen
13 775040350 Trak 3 Traka 3 Band 3 Stripe 3 Striscia 3 Bande contrastée 3 Streep 3 1
14 775040360 Platno z logotipom 1 Platno sa logotipom 1 Schutztuch mit logo 1 Curtain with logotype 1 Telo con logotipo 1 Rideau avec logo 1 Gordijn met logotype 1 1
15 775040370 Platno z logotipom 2 Platno sa logotipom 2 Schutztuch mit logo 2 Curtain with logotype 2 Telo con logotipo 2 Rideau avec logo 2 Gordijn met logotype 2 1
16 775040380 Platno z logotipom 3 Platno sa logotipom 3 Schutztuch mit logo 3 Curtain with logotype 3 Telo con logotipo 3 Rideau avec logo 3 Gordijn met logotype 3 1
17 152529909 Vzmet 2 - 2,8x25 -134 Opruga 2-2,8x25-134 Feder 2-2,8x25-134 Spring 2 - 2,8x25 -134 Molla 2 - 2,8x25 -134 Ressort 2 - 2,8x25 -134 Veer 2 - 2,8x25 -134 1
18 150275204 Matica M6 Navrtka M6 Mutter M6 Nut M6 Dado M6 Ecrou M6 Moer M6 13
19 150426603 Podlozka SKM 6 Podloska SKM 6 Scheibe SKM 6 Washer SKM 6 Rondella SKM 6 Rondelle SKM 6 Sluitring SKM 6 13
20 000207902 Vijak M6x20 Vijak M6x20 Schraube M6x20 Screw M6x20 Vite M6x20 Vis M6x20 Schroef M6x20 14
21 150198002 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 Schroef M10x30 6
22 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 27
23 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 Schroef M10x30 8
24 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 22
25 000211005 Vijak M10x35 Vijak M10x35 Schraube M10x35 Screw M10x35 Vite M10x35 Vis M10x35 Schroef M10x35 4
26 152547408 Vzmet 2 - 2,5x19 - 95 Opruga 2 -2,5x19 - 95 Feder 2-2,5x19 - 95 Spring 2 -2,5x19 - 95 Molla 2 - 2,5x19 - 95 Ressort 2 -2,5x19 - 95 Veer 2 - 2,5x19 - 95 2
27 000210300 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 1
28 000209900 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 3
29 150110301 Vijak M10x45 Vijak M10x45 Schraube M10x45 Screw M10x45 Vite M10x45 Vis M10x45 Schroef M10x45 3
30 000221307 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 3
31 150743707 Matica navleéna Sestroba M6 | Navrtka - Sestruba M6 Blindnietmutter-Sechskant M6 | Rivet nut - hexagon M6 Dado rivetto - esagonale M6 Ecrou rivet - hexagone M6 Klinkmoer - hexagoon M6 1




SILVERCUT 300T RC=+011

775.05.000.0




Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 775021610 Pusa Caura Biichse Sleeve Manicotto Manchon Huls 4

2 775050200 Vzmet kpl. Opruga kpl. Feder zus. Spring cpl. Molla cpl. Ens. Ressort Veer kpl. 2

3 775050250 Veriga kpl. Lanac kpl. Kette zus. Chain cpl. Catena cpl. Ens. chaine Ketting kpl. 2
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Velja od tov. st. dalje: -—
Vazi od tvor. broja dale: SILVERCUT 300T RC_+01 1

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 760060070 Rodaj Drzaé Griff Handle Maniglia Poignée Hendel 1

2 775050040 Drog vzmeti Poluga opruge Federstange Spring bar Barra della molla Barrette a ressort Veerstang 1

3 775050080 Vzmet natezna Zatezna opruga Spannfeder Extension spring Molla di tensione Ressort de tension Spanveer 1

4 775050160 Drzalo vzmeti Drzat opruge Federhalter Spring holder Supporto molla Réceptacle ressort Veerhouder 1

5 000222306 Matica M24 Navrtka M24 Mutter M24 Nut M24 Dado M24 Ecrou M24 Moer M24 2




SlP

SILVERCUT 300T RC=+011

775.05.025.0




Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

SILVERCUT 300T RC=+011

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 775050220 Drzalo verige Drza¢ lanca Kettenhalter Chain holder Supporto catena Réceptacle chaine Kettinghouder 1
2 150674504 Veriga s kavlem Lanac sa kukom Kette mit hacken Chain with hook Catena con gancio Chaine avec crochet Ketting met haak
1,8x192 mm kpl. 1,8x192 mm kpl. 1,8x192 mm zus. 1,8x192 mm cpl. 1,8x192 mm cpl. ens. 1,8x192 mm 1,8x192 mm kpl. 1
2 150689302 Zatik 8x40x22 Klin 8x40x22 Klappstecker 8x40x22 Linch pin 8x40x22 Perno del linch 8x40x22 Goupille 8x40x22 Luspen 8x40x22 1
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SILVERCUT 300T RC=+011




Velja od tov. §t. dalje: -—

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 775060020 Valj hidravicni Hidraulicki cilindar Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Cilindro idraulico Vérin hydraulique Hydraulische cilinder
63/35-416 HOD 63/35-416 HOD 63/35-416 HOD 63/35-416 HOD 63/35-416 HOD 63/35-416 HOD 63/35-416 HOD 1
2 775060030 Valj hidravlicni Hidraulicki cilindar Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Cilindro idraulico Vérin hydraulique Hydraulische cilinder
50/35-452 HOD 50/35-452 HOD 50/35-452 HOD 50/35-452 HOD 50/35-452 HOD 50/35-452 HOD 50/35-452 HOD 1
3 775060050 Hidravli¢na Vezava Hydraulische verbindung Hydraulic link Collegamento idraulico Commande hydraulique Hydraulische link
vezava kpl. hidrauliéna kpl. zus cpl. cpl. ens. kpl. 1
4 150636707 Nosilec cevi Nosac cevi Leitungshalter Pipe holder - plastic Supporto tubo - plastica Réceptacle tuyau - plastique Buishouder - kunststof
PVC 112/12 PP STAUFF PVC 112/12 PP STAUFF PVC 112/12 PP STAUFF PVC 112/12 PP STAUFF PVC 112/12 PP STAUFF PVC 112/12 PP STAUFF PVC 112/12 PP STAUFF 8
5 150604108 Vijak M6x20 Vijak M6x20 Schraube M6x20 Screw M6x20 Vite M6x20 Vis M6x20 Schroef M6x20 8
6 150745206 Zasdita fleksibilnih Zadtita fleksibilnin Schutzelement der Protection for flexible Protezione dei Protection des tuyaux I?Sisczger::ing van de
hidravli¢nih cevi PVC hidrauli¢nih cijevi PVC Hydraulikschlduche PVC hydraulic hoses PVC tubi idraulici flessibili PVC hydrauliques flexibles en PVC h dgraulische PVC slangen
13 mm 13 mm 13 mm 13 mm 13 mm 13 mm Y g
13 mm 1
7 150746401 Zastita fleksibilnih Zastita fleksibilnih Schutzelement der Protection for flexible Protezione dei Protection des tuyaux Ejfczg‘;:’:'”g van de
hidravli¢nih cevi PVC hidrauli¢nih cijevi PVC Hydraulikschlduche PVC hydraulic hoses PVC tubi idraulici flessibili PVC hydrauliques flexibles en PVC h dgraulische PVC slangen
25 mm 25mm 25mm 25mm 25mm 25mm Y g
25mm 1
8 760020890 Podlozka-stavek 30x42 Podlo$ka-stavek 30x42 Scheibe-Satz 30x42 Washer-set 30x42 Set - rondelle 30x42 Ensemble rondelle 30x42 Sluitringset 30x42 4
9 760020970 Podlozka stavek 35x45 Podloska-stavek 35x45 Scheibe-Satz 35x45 Washer-set 35x45 Set - rondelle 35x45 Ensemble rondelle 35x45 Sluitringset 35x45 2
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Velja od tov. $t. dalje: -—

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+011
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 775060060 Cev 1 Cijev 1 Rohr 1 Tube 1 Tubo 1 Tuyau 1 Buis 1 2
2 775060080 Cev 2 SN DN8 850 J1 Cijev 2 SN DN8 850 J1 Rohr 2 SN DN8 850 J1 Tube 2 SN DN8 850 J1 Tubo 2 SN DN8 850 J1 Tuyau 2 SN DN8 850 J1 Buis 2 SN DN8 850 J1
M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 1
3 775060090 Cev2 Cijev 2 Rohr 2 Tube 2 Tubo 2 Tuyau 2 Buis 2 1
ev hidraviicna idraulicka cijev ohr-Hydrauli ube-hydraulic ubo-idraulico ns ydraulische slang
4 775060100 Cev hidraviitna 1 Hidraulicka cijev 1 Rohr-Hydraulik 1 Tube-hydraulic 1 Tubo-idraulico 1 E Hydraulische slang 1
kpl. kpl. kompl. compl. compl. tuyau hydraulique 1 compleet 1
ev hidraviicna idraulicka cijev ohr-Hydrauli ube-hydraulic ubo-idraulico ns ydraulische slang
5 775060110 Cev hidraviiéna 2 Hidraulicka cijev 2 Rohr-Hydraulik 2 Tube-hydraulic 2 Tubo-idraulico 2 E Hydraulische slang 2
kpl. kpl. kompl. compl. compl. tuyau hydraulique 2 compleet 1
ev hidraviicna idraulicka cijev ohr-Hydrauli ube-hydraulic ubo-idraulico ns ydraulische slang
6 775060150 Cev hidraviiéna 3 Hidraulicka cijev 3 Rohr-Hydraulik 3 Tube-hydraulic 3 Tubo-idraulico 3 E Hydraulische slang 3
kpl. kpl. kompl. compl. compl. tuyau hydraulique 3 compleet 1
ev hidraviicna idraulicka cijev ohr-Hydrauli ube-hydraulic ubo-idraulico ns ydraulische slang
7 775060160 Cev hidraviiéna 4 Hidraulicka cijev 4 Rohr-Hydraulik 4 Tube-hydraulic 4 Tubo-idraulico 4 E Hydraulische slang 4
kpl. kpl. kompl. compl. compl. tuyau hydraulique 4 compleet 1
8 775060170 Cev hidravlicna 5 Hidrauli¢ka cijev 5 Rohr-Hydraulik 5 Tube-hydraulic 5 Tubo-idraulico 5 Ens Hydraulische slang 5
kpl. kpl. kompl. compl. compl. tuyau hydraulique 5 compleet 2
9 775060180 Cev 1 Cijev 1 Rohr 1 Tube 1 Tubo 1 Tuyau 1 Buis 1 1
10 150586208 Matica NL12 Navrtka NL12 Mutter NL12 Nut NL12 Dado NL12 Ecrou NL12 Moer NL12 8
11 150586501 Obroc tesnilni CR L12 Zaptivni obru¢ CR L12 Dichtungsring CR L12 Gasket CR L12 Guarnizione CR L12 Joint d'étanchéité CR L12 Pakking CR L12 8




SIP 30

775.06.010.0 SILVERCUT 300T RC=+011




Velja od tov. $t. dalje: —

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+O1 1
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 775060120 Cev 2SN DN6 2100 A1 Cijev 2SN DN6 2100 A1 Rohr 2SN DN6 2100 A1 Tube 2SN DN6 2100 Af Tubo 2SN DN6 2100 A1 Tuyau 2SN DN6 2100 At Buis 2SN DN6 2100 A1

M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 1
2 150638705 Prikljucek — Priklju¢ak — Anschluss — Connector - Connettore — Connecteur — Connector -

S-L12xM18X1,5 TELO S-L12xM18X1,5 TELO S-L12xM18X1,5 TELO S-L12xM18X1,5 TELO S-L12xM18X1,5 TELO S-L12xM18X1,5 TELO S-L12xM18X1,5 TELO 1
3 150638509 Pipa zaporna Pipa zatvorna Abstellhahn Tap closing Chiusura rubinetto Fermeture robinet Kraan sluit

DN10 - M1 DN10 - M1 DN10 - M1 DN10 - M1 DN10 - M1 DN10 - M1 DN10 - M1 1
4 745061300 Reducir Reducir Reduziersttick Reduction piece Riduzione pezzo Réducteur Verkortingsstuk

M18X1,5naR 3/8" M18X1,5na R 3/8" M18X1,5 R 3/8" M18X1,5 R 3/8" M18X1,5 R3/8" M18X1,5 R 3/8" M18x1,5 R 3/8" 1
12 150657104 Spojka Spojnica Stecker Pin Perno Cheville Pin

AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 AMD M18x1,5 1
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SILVERCUT 300T RC=+011




Velja od tov. $t. dalje: —
Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T Rc—+01 1

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 775060120 Cev 2SN DN6 2100 At Cijev 2SN DN6 2100 A1 Rohr 2SN DN6 2100 Af Tube 2SN DN6 2100 A Tubo 2SN DN6 2100 A1 Tuyau 2SN DN6 2100 At Buis 2SN DN6 2100 A1

M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 1
2 150657104 Spojka Spojnica Stecker Pin Perno Cheville Pin

AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 AMD M18x1,5 1
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Velja od tov. $t. dalje: —
Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T Rc—+01 1

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 775060140 Cev 2SN DN8 2100 At Cijev 2SN DN8 2100 A1 Rohr 2SN DN8 2100 Af Tube 2SN DN8 2100 A1 Tubo 2SN DN8 2100 A1 Tuyau 2SN DN8 2100 A1 Buis 2SN DN8 2100 A1

M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 1
2 150657104 Spojka Spojnica Stecker Pin Perno Cheville Pin

AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 AMD M18x1,5 1




SIP 33

775.06.016.0 SILVERCUT 300T RC=+011




Velja od tov. $t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 775060130 Cev 2SN DN8 800 J1 Cijev 2SN DN8 800 J1 Rohr 2SN DN8 800 J1 Tube 2SN DN8 800 J1 Tubo 2SN DN8 800 J1 Tuyau 2SN DN8 800 J1 Buis 2SN DN8 800 J1
M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 1
2 150638705 Prikljucek - Priklju¢ak — Anschluss - Connector - Connettore — Connecteur — Connector —
S-L12xM18X1,5 TELO S-L12xM18X1,5 TELO S-L12xM18X1,5 TELO S-L12xM18X1,5 TELO S-L12xM18X1,5 TELO S-L12xM18X1,5 TELO S-L12xM18X1,5 TELO 1
3 150638509 Pipa zaporna Pipa zatvorna Abstellhahn Tap closing Chiusura rubinetto Fermeture robinet Kraan sluit
DN10 - M1 DN10 - M1 DN10 - M1 DN10 - M1 DN10 - M1 DN10 - M1 DN10 - M1 1
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SILVERCUT 300T RC=+011




Velja od tov. $t. dalje: —
Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T Rc—+01 1

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 775060070 Cev 2SN DN6 500 A1/90° Cijev 2SN DN6 500 A1/90° | Rohr 2SN DN6 500 A1/90° | Tube 2SNDN6500 A1/90° | Tubo 2SN DN6500 A1/90° | Tuyau 2SN DNG 500 A1/90° | Buis 2SN DN6 500 A1/90°
M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 M18x1,5 J1 M18x1,5 1
2 150638705 Prikljucek — Priklju¢ak — Anschluss - Connector - Connettore — Connecteur — Connector —
S-L12xM18X1,5 TELO S-L12xM18X1,5 TELO S-L12xM18X1,5 TELO S-L12xM18X1,5 TELO S-L12xM18X1,5 TELO S-L12xM18X1,5 TELO S-L12xM18X1,5 TELO 1
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Velja od tov. st. dalje: -—

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
Broj Katalo$ki broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745070980 Podlozka-stavek Podloska-stavek Scheibe-Satz Washer-set Set rondelle Ens. rondelle Sluitringset 1
2 745080670 Jermenica var. Remenica var. Riemenscheibe geschw. Pulley welded Puleggia saldata Poulie soudée Katrol gelast
8M64S 8M 64 S 8M 64 S 8M 64 S 8M 64 S 8M 64 S 8M 64 S 1
3 745080781 Valj gnani 1 kpl. Gnani valjak 1 kpl. Walze 1 zus. Roller 1 cpl. Rullo 1 cpl. Ens. rouleau 1 Wals 1 kpl. 1
4 745080791 Valj pogonski 1 kpl. Pogonski valjak 1 kpl. Antriebswalze 1 zus. Driving roller 1 cpl. Trasmissione a rullo 1 cpl. Ens. rouleau d'entrainement Rijdende wals 1 kpl. 1
5 749080650 ZasCita jermena Donja Riemenscheibenschutz Pulley protection Protezione della puleggia Protection de la poulie Katrolbescherming
spodnja zastita remnika unten lower inferiore inférieure onder 1
6 749080680 ZasCita jermena Zadtita remnika Riemenscheibenschutz Pulley protection Protezione della puleggia Protection de la poulie Katrolbescherming
var. var. geschw. welded saldato soudée gelast 1
7 749080690 Zascita jermenice Zatita remenice Riemenscheibenschutz Pulley protection Protezione della puleggia Protection de la poulie Katrolbescherming 1
8 749080700 Podlozka Podloska Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 1
9 775080100 Za&¢ita gnetilnika kpl. Zastita gnjegilice kpl. Aufbereiterschutz zus. Conditioner protection cpl. Z;Ttezmne condizionatore Ens. protectionconditionneur | Conditioner bescherming kpl. 1
10 775080370 Podlozka-stavek kpl. Podlogka-stavek kpl. Scheibe-Satz zus. Washer-set cpl. Set - rondelle cpl. Ens Ensemble rondelle Sluitringset kpl. 1
11 775080670 Jermenica 8M 64 S Remenica 8M 64 S Riemenscheibe 8M 64 S Pulley 8M 64 S Puleggia 8M 64 S Poulie 8M 64 S Katrol 8M 64 S
var. var. geschw. welded saldata soudée gelast 1
12 150665505 Jermen zobati Zubati remenik Zahnriemen Teeth belt Denti della cinghia Ceinture a dents Tandriem
PC2 8 MGT 2000 36 PC2 8 MGT 2000 36 PC2 8 MGT 2000 36 PC2 8 MGT 2000 36 PC2 8 MGT 2000 36 PC2 8 MGT 2000 36 PC2 8 MGT 2000 36
GATES GATES GATES GATES GATES GATES GATES 1
13 Pusa koni¢na Caura Locking element Spannsétz Elemento di bloccaggio Elément de blocage Spanset
150744001 RCK 70 - 40x60 RCK 70 - 40x60 RCK 70 - 40x60 RCK 70 - 40x60 RCK 70 - 40x60 RCK 70 - 40x60 RCK 70 - 40x60
(CHIARAVALLI) (CHIARAVALLI) (CHIARAVALLI) (CHIARAVALLI) (CHIARAVALLI) (CHIARAVALLI) (CHIARAVALLI) 1
14 150643209 Pusa koni¢na Caura Locking element Spannséatz Elemento di bloccaggio Elément de blocage Spanset
RCK 70 - 35x60 RCK 70 - 35x60 RCK 70 - 35x60 RCK 70 - 35x60 RCK 70 - 35x60 RCK 70 - 35x60 RCK 70 - 35x60
(CHIARAVALLI) (CHIARAVALLI) (CHIARAVALLI) (CHIARAVALLI) (CHIARAVALLI) (CHIARAVALLI) (CHIARAVALLI) 1
15 150432703 Podlozka SKM 14 Podloska SKM 14 Scheibe SKM 14 Washer SKM 14 Rondella SKM 14 Rondelle SKM 14 Sluitring SKM 14 2
16 150039602 Matica M14 Navrtka M14 Mutter M14 Nut M14 Dado M14 Ecrou M14 Moer M14 2
17 150489402 Vijak M14x70 Vijak M14x70 Schraube M14x70 Screw M14x70 Vite M14x70 Vis M14x70 Schroef M14x70 2
18 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 3
19 000210300 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 3
20 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 1
21 150426701 Podlozka SKM 8 Podlogka SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 6
22 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 Moer M8 4
23 000208509 Vijak M8x16 Vijak M8x16 Schraube M8x16 Screw M8x16 Vite M8x16 Vis M8x16 Schroef M8x16 4
24 150689106 Matica navle¢na Sestroba M8 Navrtka - Sestruba M8 Blindnietmutter-Sechskant M8 | Rivet nut - hexagon M8 Dado rivetto - esagonale M8 Ecrou rivet - hexagone M8 Klinkmoer - hexagoon M8
(Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) 2
25 000248903 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 2
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Velja od tov. §t. dalje: —

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T Rc—+01 1
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745070290 Plogevina 23 Lim 23 Schutzblech 23 Protection guard 23 Calotta di protezione 23 Capot de protection 23 Bescherming 23 2
2 745070360 Os tecaja Osovina Achse Axle Asse Essieu As 2
3 775080200 Zad¢ita gnetilnika Zaétita gnjecilice Aufbereiterschutz Conditioner protection Protezione del condizionatore | Protection duconditionneur Conditioner bescherming

var. var. geschw. welded saldata soudée gelast 1
4 775080450 Usmerjevalka leva Usmierivag - lijevi Schwadscheibe - links Swath disc - left Disco falciata - sinistra Disque - gauche Zwadschiff - links

var. var. geschw. welded saldata de I'andaineuse soudé gelast 1
5 775080500 Usmerjevalka desna Usmjerivac - desni Schwadscheibe - rechts Swath disc - right Disco falciata - destra Disque - droite Zwadschijf - rechts

var. var. welded welded saldata de I'andaineuse soudé gelast 1
6 775080730 Trak Traka Band Stripe Striscia Bande contrastée Streep 1
7 775080740 Platno gnetilnika Platno gnjecilice Aufbereiter - Schutztuch Conditioner - curtain Condizionatore - curtain Conditionneur - rideau Conditioner - gordijn 1
8 000231902 Zati¢ prozni 4x20 Opruzni klin 4x20 Spannstift 4x20 Tension pin 4x20 Perno tensione 4x20 Goupille de serrage 4x20 Spanstift 4x20 4
9 000257607 Vijak MOx25 Vijak MOx25 Schraube M0x25 Screw M0x25 Vite MOx25 Vis MOx25 Schroef M0x25 6
10 154444202 Podlozka 11/32-2 Podloska 11/32-2 Scheibe 11/32-2 Washer 11/32-2 Rondella 11/32-2 Rondelle 11/32-2 Sluitring 11/32-2 2
11 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 24
12 150472606 Matica oesna M10 Navrtka M10 Ringmutter M10 Ring nut M10 Dado anello M10 Ecrou & boucle M10 Ringmoer M 10 2
13 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 Schroef M10x30 18
14 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 8
15 000257509 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 8
16 150426701 Podlozka SKM 8 Podloska SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 20
17 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 Moer M8 14
18 000248903 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 6
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Velja od tov. st. dalje: -—

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Katalo$ka Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745080180 Vzvod levi kpl. Leva poluga kpl. Hebel links zus. Lever left cpl. Leva sinistra cpl. Ens. levier gauche Hendel links kpl. 1

2 745080220 Vzvod desni kpl. Desna poluga kpl. Hebel rechts zus. Lever right cpl. Leva destra cpl. Ens. levier droit Hendel rechts kpl. 1

3 745080391 Valj gnani kpl. Gnani valjak kpl. Walze zus. Roller cpl. Rullo cpl. Ens. rouleau Wals kpl. 1

4 745080580 Napenjalec 1 var. ZatezaC 1 var. Spanner 1 geschw. Tensioner 1 welded Tenditore 1 saldato Tendeur 1 soudé Spanner 1 gelast 2
5 745080610 Sornik 1 Svornjak 1 Bolzen 1 Bolt 1 Bullone 1 Boulon 1 Bout 1 2

6 745080620 Sornik 2 Svornjak 2 Bolzen 2 Bolt 2 Bullone 2 Boulon 2 Bout 2 2

7 745080750 Distancna pusa Distan¢na Caura Distanzbiichse Spacer Distanziatore Espaceur Afstandsstuk 2

8 745080880 Vzmet 2 Opruga 2 Feder 2 Spring 2 Molla 2 Ressort 2 Veer 2 2

9 150454902 Zati¢ prozni 8x45 Opruzni klin 8x45 Spannstift 8x45 Tension pin 8x45 Perno tensione 8x45 Goupille de serrage 8x45 Spanstift 8x45 6
10 153082309 Podlozka 30,2 / 38 - 1 Podloska 30,2 /38 - 1 Scheibe 30,2/38 -1 Washer 30,2/38-1 Rondella 30,2/ 38 - 1 Rondelle 30,2/38-1 Sluitring 30,2/ 38 - 1 4
11 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 2
12 150645109 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 2
13 150453609 Vskocnik zunanji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgring

Z35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 Z 35x2,5 Z35x2,5 1

14 151020406 Podlozka 35,2/ 43 - 1 Podlogka 35,2/ 43 - 1 Scheibe 35,2/ 43 - 1 Washer 35,2/ 43 - 1 Rondella 35,2/ 43 - 1 Rondelle 352 /43 - 1 Sluitring 35,2/ 43 - 1 1
15 745080830 Pusa Caura Biichse Sleeve Manicotto Manchon Huls 2
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Velja od tov. st. dalje: -—

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité

Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 745080160 Vzvod levi var. Leva poluga var. Hebel links geschw. Lever left welded Leva sinistra saldata Levier gauche soudé Hendel links gelast 1
2 745080170 Zadcita valja Zastita valjka Aufbereiter — Walzenschutz Roller protection Protezione rullo Protection du rouleau Walsbescherming

leva var. leva var. links geschw. left welded sinistro saldato gauche soudée links gelast 1
3 745080770 Lezaj kpl. Lezaj kpl. Lager zus. Bearing cpl. Cuscinetto cpl. Ens. palier Lager kpl. 1
4 150429405 Pusa PAP 3030 P10 INA Caura PAP 3030 P10 INA Biichse PAP 3030 P10 INA Sleeve PAP 3030 P10 INA Manicotto PAP 3030 P10 Manchon PAP 3030 P10 INA | Huls PAP 3030 P10 INA 1
5 150351808 Vijak M10x55 Vijak M10x55 Schraube M10x55 Screw M10x55 Vite M10x55 Vis M10x55 Schroef M10x55 2
6 150426809 Podlozka SKM 10 Podlodka SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 4
7 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 2
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Velja od tov. §t. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745080190 Vzvod desni var. Desna poluga var. Hebel rechts geschw. Lever right welded Leva destra saldata Levier droit soudé Hendel rechts gelast 1
2 745080210 Za(ita valja Zastita valjka Aufbereiter — Walzenschutz Roller protection Protezione rullo Protection du rouleau Walsbescherming
desna var. desna var. rechts geschw. right welded destro saldata droit soudée rechts gelast 1
3 745080770 LeZaj kpl. Lezaj kpl. Lager zus. Bearing cpl. Cuscinetto cpl. Ens. palier Lager kpl. 1
4 . X . Manicotto PAP 3030 P10
150429405 Pusa PAP 3030 P10 INA Caura PAP 3030 P10 INA Biichse PAP 3030 P10 INA Sleeve PAP 3030 P10 INA INA Manchon PAP 3030 P10 INA Huls PAP 3030 P10 INA 1
5 150351808 Vijak M10x55 Vijak M10x55 Schraube M10x55 Screw M10x55 Vite M10x55 Vis M10x55 Schroef M10x55 2
6 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 4
7 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 2




SILVERCUT 300T RC=+011




Velja od tov. &t. dalje: —

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC=+011
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 744080310 Zascita valja 1 Zastita valjka 1 Aufbereiter-Walzenschutz1 Roller protection 1 Protezione rullo 1 Protection du rouleau 1 Walsbescherming 1 2
2 745080381 Valj gnani var. Gnani valjak var. Walze 1 geschw. Roller 1 welded Rullo 1 saldato Rouleau 1 soudé Wals 1 gelast 1
. . . ) . ) . Section caoutchouc hump
3 745080800 Segment gumi desni Desni gumi segment Gummisegment rechts Rubber section RH Sezione gomma DX arrondi Rubbergedeelte RH 1
4 150434104 Segment gumi levi Levi gumi segment Gummisegment links Rubber section LH Sezione gomma SX Section caoutchouc LH Rubbergedeelte LH
ROLLE SX-115,5 L=230 ROLLE SX-115,5 L=230 ROLLE SX-115,5 L=230 ROLLE SX-1155 L=230 ROLLE SX-115,5 L=230 ROLLE SX-115,5 L=230 ROLLE SX - 115,5 L=230 5
S 150434006 Segment gumi desni Desni gumi segment Gummisegment rechts Rubber section RH Sezione gomma DX iﬁgt:é? caoutchouc hump Rubbergedeelte RH
ROLLE DX-115,5 L=230 ROLLE DX-115,5 L=230 ROLLE DX-115,5 L=230 ROLLE DX-115,5 L=230 ROLLE DX-115,5 L=230 _ ROLLE DX - 115,5 L=230
ROLLE DX-115,5 L=230 4
6 150163307 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 8
7 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 8
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Velja od tov. §t. dalje: -

Vadi od vor broa dale: SILVERCUT 300T RC=+011
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Katalo$ka Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745080230 Plogevina Lim Schutzblech Protection guard Calotta di protezione Capot de protection Bescherming 2

2 745080260 Napenjalec var. ZatezaC var. Spanner geschw. Tensioner welded Tenditore - Saldato Tendeur soudé Spanner gelast 2

3 745080290 Zascita leva var. Leva zastita var. Schutz links geschw. Protection left welded Protezione sinistra saldata Protection gauche soudée Bescherming links gelast 1

4 745080300 ZaiCita desna var. Desna zastita var. Schutz rechts geschw. Protection right welded Protezione destra saldata Protection droite soudée Bescherming rechts gelast 1

5 745080421 Valj pogonski kpl. Pogonski valjak kpl. Antriebswalze zus. Driving roller cpl. Trasmissione a rullo cpl. Ens. rouleau d'entrainement Rijdende wals kpl. 1

6 000222501 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 2
7 745080770 LeZaj kpl. Lezaj kpl. Lager zus. Bearing cpl. Cuscinetto cpl. Ens. palier Lager kpl. 2

8 150160300 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 4
9 150426907 Podlozka SKM 12 Podlogka SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 2
10 151020406 Podlozka 35,2 /43 -1 Podloska 35,2 /43 -1 Scheibe 35,2/43 -1 Washer 35,2/43-1 Rondella 35,2/ 43 - 1 Rondelle 35,2/43-1 Sluitring 35,2 /43 - 1 4
1 150453609 Vskocnik zunaniji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgring

Z 35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 1

12 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 Schroef M10x30 4
13 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 16
14 000202300 Vijak M10x60 Vijak M10x60 Schraube M10x60 Screw M10x60 Vite M10x60 Vis M10x60 Schroef M10x60 4
15 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 8




745.08.042.1 SILVERCUT 300T RC=+011




Velja od tov. st. dalje: -

Vadi od vor. broa dale: SILVERCUT 300T RC=+011
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 744080310 Zascita valja 1 Zaétita valjka 1 Aufbereiter-Walzenschutz1 Roller protection 1 Protezione rullo 1 Protection du rouleau 1 Walsbescherming 1 2
2 745080412 Valj pogonski var. Pogonski valjak var. Antriebswalze geschw. Driving roller welded Rullo trasmissione saldato ?gﬂ?u drentrainement Rijdende wals gelast 1
3 745080810 Segment gumi levi Levi gumi segment Gummisegment links Rubber section LH Sezione gomma SX Section caoutchouc LH Rubbergedeelte LH 1
4 150434006 Segment gumi desni Desni gumi segment Gummisegment rechts Rubber section RH Sezione gomma DX :ﬁgt:é? }c:{agﬁtl_?o;;htﬂg 5 Rubbergedeelte RH
ROLLE DX - 115,5 L=230 ROLLE DX - 115,5 L=230 ROLLE DX - 115,5 L=230 ROLLE DX - 115,5 L=230 ROLLE DX - 115,5 L=230 L=230 ’ ROLLE DX-1155 L=230 5
5 150434104 Segment gumi levi Levi gumi segment Gummisegment links Rubber section LH Sezione gomma SX Section caoutchouc LH Rubbergedeelte LH
ROLLE SX - 115,5 L=230 ROLLE SX-115,5 L=230 ROLLE SX-115,5 L=230 ROLLE SX-115,5 L=230 ROLLE SX-115,5 L=230 ROLLE SX-115,5 L=230 ROLLE SX-115,5 L=230 4
6 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 8
7 150163307 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 8
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Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 648040040 Ohigje lezajno Lezajno kuciste Lagergehause Bearing housing Guscio cuscinetto Tulipe de palier Lagerbehuizing 1
2 150670704 Lezaj KR YEL 207-2 Lezaj KR YEL 207-2 Lager KR YEL 207-2 Bearing KR YEL 207- 2 Cuscinetto KR YEL 207- 2 Palier KR YEL 207- 2 Lager KR YEL 207-2
RFU/VL065 /DIN 625 RFU /VL065 /DIN 625 RFU /VL065 /DIN 625 RFU/VL065 /DIN 625 RFU/VL065 /DIN 625 RFU/VL065 /DIN 625 RFU /VL065 / DIN 625 1
3 150063308 Mazalka BM 6 Mazalica BM 6 Nippel BM 6 Nipple BM 6 Cappuccio BM 6 Raccord BM 6 Nippel BM 6 1




SlP

775.08.037.0
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SILVERCUT 300T RC=+011




Velja od tov. st. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 775080430 Podlozka Podloska Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 2
2 775080700 Podlozka 1 Podloska 1 Scheibe 1 Washer 1 Rondella 1 Rondelle 1 Sluitring 1 1
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SILVERCUT 300T RC=+011




Velja od tov. st. dalje: -

Vadi od vor broa dale: SILVERCUT 300T RC=+011
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 775120250 Oprema . . . . Prodotti per la sicurezza Equipement de sécurité Veiligheidsuitrusting voor op
Cestovna sigurnosna oprema | Ausriistung verkehrssicher Road safety equipment By
cestno varostna 5 stradale routiere de weg
" velika, kompl. groB Satz large cpl.
velika kpl. grande cpl. grand ens. compleet groot 1
2 775120900 Svetlobna oprema Svetlosna oprema Beleuchtung Electrical illumonation lluminazione elettrica llumination électrique Elektrische verlichting
(ASPOCK) (ASPOCK) (ASPOCK) (ASPOCK) (ASPOECK) (ASPOECK) (ASPOCK) 1
3 150742003 Cev &ma fi 10 PVC Cijev cma fi 10 PVC Rohr schwarz fi 10 PVC Tube black fi 10 PVC Tubo nera fi 10 PVC Tuyau noire fi 10 PVC Buis zwart fi 10 PVC 1
4 150726600 Nosilec cevi Nosag cevi Leitungshalter Pipe holder - plastic Supporto tubo - plastica Réceptacle tuyau - plastique Buishouder - kunststof
112 PPH (1cev fi 12) 112 PPH (1 cijev fi 12) 112 PPH (1 Rohrfi 12) 112 PPH (1 tube diameter 112 PPH (1 tubo fi 12) 112 PPH (1 tuyau fi 12) 112 PPH (1buis fi 12)
STAUFF STAUFF STAUFF 12mm) STAUFF STAUFF STAUFF STAUFF 6
5 150604108 Vijak M6x20 Vijak M6x20 Schraube M6x20 Screw M6x20 Vite M6x20 Vis M6x20 Schroef M6x20 6
6 150732504 Vezica VTO 18 360 Vrpca VTO 18 360 Kabelbinder VTO 18 360 String VTO 18 360 Stringa VTO 18 360 Cable VTO 18 360 Veer VTO 18 360
(7,5 x 360 mm) - ¢ra (7,5 x 360 mm) - crna (7,5 x 360 mm) - schwarz (7,5 x 360 mm) - black (7,5 x 360 mm) - nera (7,5 x 360 mm) - noire (7,5 x 360 mm) - zwart 10
7 159626700 Vijak M5x40 Vijak M5x40 Schraube M5x40 Screw M5x40 Vite M5x40 Vis M5x40 Schroef M5x40 3
8 000215109 Vijak M5x20 Vijak M5x20 Schraube M5x20 Screw M5x20 Vite M5x20 Vis M5x20 Schroef M5x20 4
9 150200008 Podlozka 5Zn-200 HV Podlo$ka 5Zn - 200 HV Scheibe 5Zn-200 HV Washer 5Zn -200 HV Rondella 5 Zn - 200 HV Rondelle 5 Zn - 200 HV Sluitring 5 Zn - 200 HV 7
10 000220200 Matica M5 Navrtka M5 Mutter M5 Nut M5 Dado M5 Ecrou M5 Moer M5 7




SI Testiranje §t.: 60 931 Testiranje br.: 60 931

C® Priifart Nr.: 60 931 Test method No: 60 931

| Priffart Nr.: 60 931 |

46

VHiG 7-pol. 4160 mm @ 3
Utikac 7-pol. qmm (TM
@ Stecker 7-pol. S0 )
Switch 7 pol. 1x izolimna cevka 5786-00 na "58L" /
1x izolaciona cjevéica na "58L" /
@ 1x Isolierh. 5786-00 auf "58L" /
1x insulating sleeve 5786-00 on "58L"
5000-12:‘F1
bela
- Lo]]
bijela 5000-02/F2 5000-02/F4
[ Prifart Nr.: 60 174 | o D weid
L 3000-20 white 3
3000-31 S1:0008 %0 ﬁ @ Detail "A
Vtié 7-pol. ¢ 2 Schrumpfschl.
Utika 7-pol. 5724-01 (120 mm
Stecker 7-pol. 300 mm
Switch 7 pol. 2x:]8?05m 240,75 qmm
y qm ] v
(7200-00) 2x 4738-20
g: 1650 mm / \ 3950 mm :%
LF21-00F1 4x0,75 gqmm (7400-00) | Prifart Nr.: 60 475 I 4x0,75 gmm (7401-00) (150084
rumena |
Zuta ;ZI::a
@ gelb griin
yellow green
Koda za narocilo.: AA-8240-13
Koda za narudzbu: AA-8240-13
Oprema svetlobna Beleuchtung (12 VOLT) Bestell-Nr.: AA-8240-13

Svetlosna oprema Electrical illumonation Ident: 775120900

Order No: AA-8240-13

SILVERCUT 300T RC=+011




Velja od tov. t. dalje: —
Vadi od vr. bioja e SILVERCUT 300T RC=+011
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.: 4 6
N° de machine :
Van mach nr.:

Stevilka Katalo$ka Stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
E_ild sErsatz;eirltn;mm:r Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge

. ;
Fig Numero Parti i Ricambio Quanits
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
775120900 Svetlobna oprema Svetlosna oprema Beleuchtung Electrical ilumonation lluminazione elettrica llumination électrique Elektrische verlichting
(ASPOCK) (ASPOCK) (ASPOCK) (ASPOCK) (ASPOECK) (ASPOECK) (ASPOCK) 1
DODATNA ZUBEHOR /
OPREMA: ACCESSORIES: @
odklopnik/ ! Zugentlastungen/
4 kos 4808-00 atkacnik 4 Stk. / pcs 4808-00 strain relief
odsevnik/60mm/samolepilni/ Strahler rt/60mm/selbstkl.
2 kos 5411-01 refleksijsko staklo /60mm 2 Stk. / pcs 5411-01 spotlight /60 mm/
Isamoljepilno selfadhesive
odsevnik/60mm/samolepilni/ Strahler ge/60mm/selbstkI.
4 kos 5412-01 refleksijsko staklo /60mm 4 Stk. / pcs 5412-01 spotlight /60 mm/
/samoljepilno selfadhesive
matica M5/ Muttern M5/
8 kos S500-00 matica M5 8 Stk. / pcs S500-00 Screw nut M5
zobata podlozka M5/ i Zahnscheiben M5/
8 kos $502-00 zubata podlogka M5 8 Stk. / pes S502-00 tooth lock washer M5
PodaljSek 6 -polni 1,8 m kpl. ] ) Kabelverlangerung 6 pol. 1,8 m zus.
Tkos | 51-0060-10 | progetak - polni 1.8 m kpl. St fpos | 510060101 virehamess 6 pol. 18mcpl
Multipoint V' LED levi/ NSL Multipoint V LED links / NSL
Tkos | 24-8504-000 |\ ikinoint V' LED fjevi / NSL 1St Ipos | 24-8504-000 1\ iogint v/ LED left / NSL
aTAL Multipoint V' LED desni / RFS Multipoint V' LED rechts / RFS
Tkos | 24-8714-000 |\ ikinoint V' LED desni/ RFS 1Stk Tpes | 248714000 | iogint v LED right/ RFS




> Metodo di prova Nr.: 60 931
> Méthode de test n°: 60 931

SlP

D Interruttore 7 pol
@ Interrupteur 7 pol

S @D b
| Priffart Nr.: 60 174 | Bt t;l;:zo

3000-25

000,81 31-6809-000

3000-40

D Interruttore 7 pol
@ Interrupteur 7 pol

180 mm

2x0,75 qmm

46

| Priffart Nr.: 60 931 | e AN
6x0,75 gmm (7600-00)
@ 1x manicotto isolante 5786-00 su"58L"
@ 1x manchon isolant 5786-00 sur "58L"
m—12J'F1
[o]]
D bianco
@ blanc
5000-04/F15000-04/F2 31—0?;9—050
ﬁ Detail "A°
5724-01 (120 mm
300 mm 2500mm
2x0,75 qmm v 240,75 qmm

N wsom

g tom
LF21-00F 1 4x0,75 gmm (7400-00)
@D giallo

jaune

llluminazione elettrica
lllumination électrique

(12 VOLT)
Ident: : 775120900

4X0,75 qmm (7401-00) —H

| Priffart Nr.: 60 475 | LF25.00F
@D verde

vert

Ordine Nr.: AA-8240-13

Commande n°: AA-8240-13 SILVERCUT 300T RC=+011




Velja od tov. §t. dalje: -

Vadi od vr. bioja e SILVERCUT 300T RC=+011

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.: 4 6
Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
E_ild sErsatz;eirltn;mm:r Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving QMengf
Fig. Numero Part i Ricamblo Quant
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

775120900 Svetlobna oprema Svetlosna oprema Beleuchtung Electrical illumonation lluminazione elettrica Illumination électrique Elektrische verlichting
(ASPOCK) (ASPOCK) (ASPOCK) (ASPOCK) (ASPOECK) (ASPOECK) (ASPOCK) 1
ACCESSORI: @ ACCESSOIRES: @
4 pez. 4808-00 | serracavo: 4 pcs 4808-00 détente de la contrainte
. projecteur/60 mm/ auto-
2 pez. 5411-01 | faretto/60 mm/autoadesivo 2 pcs 5411-01 adhésif
4dpez. 5412-01 | faretto/60 mm/autoadesivo 4 pcs 5412-01 g(rjﬂg(s:it? ur/60 mm auto-
8 pez. S500-00 | dado M5 8 pcs S500-00 Vis écrou M5.
8 pez. S502-00 | rondella blocca denti M5 8 pcs S502-00 rondelle a dents M5
1 pez. 51-0060-10 | Cablaggio 6 pol. 1,8 m cpl. 1 pcs 51-0060-10 | Harnais céble 6 pol. ens. 1,8 m
Multipoint V LED Multipoint V LED
1 pez. 24-8504-000 sinistra / NSL 1 pcs 24-8504-000 gauche / NSL
Multipoint V LED Multipoint V' LED
1 pez. 24-8714-000 destra / RFS 1 pcs 24-8714-000 droite / RFS




S I P @D Testmethodenr.: 60 931

| Priifart Nr.: 60 174 | L @ i
3000-25
g 31-6908-000

@D Schakelaar 7 pol.

180 mm

2x0,75 qmm

1650 mm

| Priifart Nr.: 60 931 |

4160 mm

46

6x0,75 gmm (7600-00) x@

@D 1x isoleerhuls 5786-00 na "58L" /

3950 mm

H—

LF21-00/F1
@D geel

Elektrische verlichting

4x0,75 qmm (7400-00)

(12 VOLT)
Ident: : 775120900

| Priffart Nr.: 60 475 |

Bestelnr.: AA-8240-13

4x0,75 qmm (7401-00) :@

LF23-00/F1
@ groen

SILVERCUT 300T RC=+011




Velja od tov. §t. dalje: -—

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1

Ab masch. Nr.: 4 6
From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
E_ild sErsatz;eirltn;mm:r Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving QMenstJ_e
Fig. Numero Part i Ricamblo Quanit
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

775120900 Svetlobna oprema Svetlosna oprema Beleuchtung Electrical illumonation llluminazione elettrica Illumination électrique Elektrische verlichting
(ASPOCK) (ASPOCK) (ASPOCK) (ASPOCK) (ASPOECK) (ASPOECK) (ASPOCK) 1
ACCESSOIRES: @
4 stk. 4808-00 ontspanner
2 stk. 5411-01 spotlamp / 60 mm / zelfklevend
4 stk. 5412-01 spotlamp / 60 mm / zelfklevend
8 stk. S500-00 Schroefmoer M5
8 stk. S502-00 tandveerring - M5
1 stk. 51-0060-10 Draadharnas 6 pol. 1,8 m kpl.
Multipoint V. LED
1 stk. 24-8504-000 links / NSL
Multipoint V. LED
1 stk. 24-8714-000 rechts / RFS




775.12.025.0 SILVERCUT 300T RC=+011




Velja od tov. §t. dalje: —
Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC=+011

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 775120050 Tabla Plo¢a Tafel Plate Kit pannello Grande planche Plankje
desna velika kpl. desna velika, kompl. rechts groR Satz right large cpl. destra grande cpl. droite ens. rechter compleet 1
2 775120100 Tabla Plo¢a Tafel Plate Kit pannello Grande planche Plankje
leva velika kpl. lijeva velika, kompl. links groR Satz left large cpl. sinistra grande cpl. gauche ens. linker compleet groot 1




SlP

775.12.005.0
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SILVERCUT 300T RC=+011




Velja od tov. §t. dalje: -—

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 775120010 Nosilec luci Nosac svetla Lampentrager Lightholder Supporto luce Porteur de feu Lamphouder
desni desni rechts right destra droite rechts 1
2 775120040 Nosilec table Nosac table Plattentrager, Board holder, Portacartello Support du tableau Drager van het bord
desni var. desni var. rechts, geschweift right, welded destro sald. droite soudé rechter gelast 1
3 775120160 Tabla Plo¢a Tafel Plate Pannello Panneau Plankje 1
4 910093507 Folija refleksna Refleksni film - Reflex-folie Reflective self — Autoriflettente - Film réflecteur Reflecterende zelf-
samolepilna samolepilni selbstklebende adhesive film pellicola adesiva auto-adhésif klevende film 1
5 000257607 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 2
6 000210300 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 4
7 150194300 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 4
8 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 10
9 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 10
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Velja od tov. §t. dalje: -—

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 300T RC_+01 1
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 775120070 Nosilec luci Nosac¢ svetla Lampentrager Lightholder Supporto luce Porteur de feu Lamphouder
levi lijevi links left sinistra gauche links 1
2 775120080 Nosilec table Nosac table Plattentrager, Board holder, Portacartello Support du tableau Drager van het bord
levi var. lijevi var. links, geschweift left, welded sinistro sald. gauche soudé linker gelast
3 775120160 Tabla Plo¢a Tafel Plate Pannello Panneau Plankje
4 910093507 Folija refleksna Refleksni film - Reflex-folie Reflective self — Autoriflettente - Film réflecteur Reflecterende zelf-
samolepilna samolepilni selbstklebende adhesive film pellicola adesiva auto-adhésif klevende film 1
5 000210300 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 4
6 150194300 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 4
7 000257607 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 2
8 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 10
9 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 10
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DODATNA OPREMA
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE
ADDITIONAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ADDITIONNEL
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA

Ab masch. Nr.:

Da macch. Nr.:

Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

From mach Nr.:

N° de machine :

SILVERCUT 300T RC=+011

5

BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
Bild SErsatheilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving QMenge
Fig. pare Part Number uantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 746020070 Sornik 2/3 kat. Svornjak 2/3 kat. Bolzen 2/3 kat. Pin 2/3 kat. Perno 2/3 kat. Cheville 2/3 kat. Pin 2/3 cat. 1
2 745200520 Nosilec var. Nosag var. Trager geschw. Holder welded Supporto saldato Réceptacle soudé Houder gelast 1
3 745200550 Pusa 4 Caura 4 Biichse 4 Sleeve 4 Manicotto 4 Manchon 4 Huls 4 1
4 151180509 Clen spojni Spojni ¢lanak Schlussglied Locking link Attacco di bloccaggio Biellette de verrouillage Vergrendelkoppeling
VG G80 8x31 VG G80 8x31 VG G80 8x31 VG G80 8x31 VG G80 8x31 VG G80 8x31 VG G80 8x31
DIN 32895 - 82793 DIN 32895 - 82793 DIN 32895 - 82793 DIN 32895 - 82793 DIN 32895 - 82793 DIN 32895 - 82793 DIN 32895 - 82793 1
5 745200560 Veriga Lanac Kette Chain - Catena - Chaine - Ketting -
10x31 - 40 ¢lenov 10x31 40 karika 10x31 40 Glied 10x31 40 link 10x31 40 maglie 10x31 40 maillons 10x31 - 40 link 1
6 758060050 Nosilec razbremenjevanje Nosa¢ - razbremenjevanje Entlastungstrager Suspension - holder Supporto - sospensione Réceptacle suspension Ophanging - houder
FRONT kpl. FRONT kpl. FRONT zus. FRONT cpl. FRONTALE cpl. ens. AVANT VVOORZIJDE kpl. 1
7 150398803 Zatik traktorski 10x45 Traktorski klin 10x45 Klappstecker 10x45 Linch pin 10x45 Acciarino 10x45 Goupille 10x45 Luspen 10x45 1
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SILVERCUT 300T RC=+011




DODATNA OPREMA
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE
ADDITIONAL EQUIPMENT
EQUIPEMENT ADDITIONNEL
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA

Ab masch. Nr.:

Da macch. Nr.:

Velja od tov. $t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

From mach Nr.:

N° de machine :

SILVERCUT 300T RC=+011

51

BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
Bild SErsatz‘eilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving QMenge
Fig. pare Part Number uantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 758060060 Nosilec - razbremenjevanje Nosat - razbremenjevanje Entlastungstrager Suspension - holder Sospensione-supporto Réceptacle suspension Ophanging - houder

FRONT var. FRONT var. FRONT geschw. FRONT welded FRONT saldato AVANT soudé VOORZIJDE gelast 1

2 758060100 Pusa 4-16/25-25 Caura 4-16/25-25 Biichse 4-16/25-25 Sleeve 4-16/25-25 Manicotto 4 -16/25 - 25 Manchon 4 -16/25 - 25 Huls 4 - 16/25- 25 1

3 000205904 Vijak M16x65 Vijak M16x65 Schraube M16x65 Screw M16x65 Vite  M16x65 Vis M16x65 Schroef M16x65 1

4 155412804 Matica M16 Navrtka M16 Mutter M16 Nut M16 Dado M16 Ecrou M16 Moer M16 1

5 000251300 Podlozka 16 Zn - 200 HV Podloska 16 Zn - 200 HV Scheibe 16 Zn - 200 HV Washer 16 Zn - 200 HV Rondella 16 Zn - 200 HV Rondelle 16 Zn - 200 HV Sluitring 16 Zn - 200 HV 2
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KARDAN.116.0
GELENKWELLE.116.0
P.T.O. SHAFT.116.0
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CARDANICO.116.0

21203751

Ident: 150694109
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N. 116.0
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LAMATURA N° 6FORI
221027265(2)

KARDAN.116.1
GELENKWELLE.116.1
P.T.O. SHAFT.116.1
ALBERO
CARDANICO.116.1

KARDAN.116.0 Ident: 150694109
KARDAN.116.1 Ident: 150699202

Ident: 150699202

L'arbre de

transmission

N. 116.1

P.T.O. AS.116.1 SILVERCUT 300T RC=+011
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Z  compressed

KARDAN.128.1
GELENKWELLE.128.1
P.T.O. SHAFT.128.1

ALBERO CARDANICO.128.1
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156

Ident: 150733807

L'arbre de transmission N. 128.1
P.T.O. AS.128.1

D>

115

L

KARDAN.128.1 Ident: 150733807

SILVERCUT 300T RC=+011




SIP 54

KARDAN.128.0 Ident: 150745901

KARDAN.128.0 Ident: 150745901

GELENKWELLE.128.0

P.T.O. SHAFT.128.0 L'arbre de transmission N. 128.0

ALBERO CARDANICO0.128.0 P.T.O. AS.128.0 SILVERCUT 300T RC=+011
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KARDAN.129.1
GELENKWELLE.129.1
P.T.O. SHAFT.129.1
ALBERO CARDANICO.129.1
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Ident: 150733601

L'arbre de transmission N. 129.1
P.T.O. AS.129.1
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KARDAN.129.1 Ident: 150733601

SILVERCUT 300T RC=+011
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KARDAN.129.0

GELENKWELLE.129.0

P.T.O. SHAFT.129.0

ALBERO CARDANICO.129.0

® @

GREASE FITTING EXPOSED AT 1386

Ident: 150734101

L'arbre de transmission N. 129.0
P.T.O. AS.129.0

KARDAN.129.0

CZ 1A2 FNT34 1450 Nm

Ident:

150734101

SILVERCUT 300T RC=+011
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1 3/87(6) =
KARDAN.130.2 Ident: 150739106
KARDAN.130.2 Ident: 150739106
GELENKWELLE.130.2
P.T.O. SHAFT.130.2 L'arbre de transmission N. 130.2
ALBERO CARDANICO0.130.2 P.T.O. AS.130.2 SILVERCUT 300T RC=+011




SIP POGODBENI SERVISI SIP

SLOVENIJA

SIP SEMPETER d.d.

3311 SEMPETER V SAVINJSKI DOLINI
Tel: 03 70 38 500

Reklamacije: (0)3 70 38 562

Fax: 03 70 38 665

SMOLIC JOZE
Artmanja vas 7, 8211 DOBRNIC
Tel: 07 34 65 600
Fax: 07 34 65 389
GSM: 041 693 221

KMETIJSTVO POLANEC d.o.o
Pleterje 34
2324 LOVRENC NA DRAVSKEM POLJU
Tel: 02 761 9300
Fax: 02 761 9306

KMETIJSKI CENTER LAH

Klanec 13

1218 KOMENDA

Tel: 01 8341 022

Tel: 01 8342 070

Tel: 01 8342 080

Tel: 01 8342 212 Fax: 01 8345 505

RIKOTECH d.o.0.
Lepovce 23, 1310 RIBNICA
Tel. /fax.. 018361483
GSM: 04172 43 98

AVTO CENTER ORMOZ d.o.o.
Hardek 44/c, 2270 ORMOZ
Fax: 02 7416 410

Tel: 02 74 16 405 (servis)
GSM: 031 322939

Tel: 02 74 16 407 (trgovina)
GSM: 031 891 529

CREINA KRANJ

Vodnova 8, 4000 KRANJ
Tel: 04 20 13 360 (centrala)
Tel: 04 20 13 355 (servis)
Fax: 04 20 13 363

KZ KRKA z.0.0.
OC AGROSERVIS Novo Mesto
Knafel€eva 2
8000 NOVO MESTO
Tel: 07 393 01 11
Fax: 07 3930125 Tel: 07 39301 10

ZIBRAT JANI

Mota 32, 9240 LJUTOMER
Tel: 02 584 1130

Fax: 02 584 1130

GSM: 041 713 300

AVTO ERZEN d.o.o.

Podjelovo Brdo 1, 4225 SOVODENJ
Tel: 04 510 80 70

Fax: 04 510 80 77

GSM: 041 721 706

JAKSE SAMO
Prvomajska c. 22
8310 SENTJERNEJ
Fax / Tel: 07 3081 309

FRANC STAMUL s.p.
Vuhred 125
2365VUHRED
Fax/Tel: 02 88 73 751
GSM: 041 332 684

TOMC MARJAN
Primostek 6
8332 GRADAC
Tel: 07 30 58 513
GSM: 041 685 133




MF SERVIS

Filip€i¢ Milorad

Gradec 9, 10345 GRADEC
Tel: ++385 01 897 058
GSM: 098 248 267

HRVASKA

PROIZVODNA OPRUGA DEZANOVAC
DEZANOVAC
Tel: ++385 43 381 333
Tel: ++385 43 381 366 (trgovina)
Fax: ++385 43 381 330

AGM PANEX CAKOVEC
Zagrebacka 101, 40300 CAKOVEC
Tel: ++385 40 384 144

Tel: ++385 40 384 354

Tel: ++385 40 384 351 (servis)

Fax: ++385 40 384 355

BOZIC VLADO

Brace Radi¢a 50
42232 MARTIJANEC
Tel: ++385 42 673 020
GSM: 099 420 927

ALKAR d.o.o.
Dubrovacgka 67, 34000 POZEGA
Tel: ++385 34 274 671 Fax: ++385 34 273 433
GSM: 098 362 996
GSM: 098 365 211

ALSO d.o.o.
Koné&anica 355

43505 KONCANICA
Tel: ++385 43 325 124
GSM: 091 56 13 600

P.P. MABI

Mrkodol h.h.

80240 TOMISLAVGRAD
Tel: ++387 34 310 100

BOSNA IN HERCEGOVINA

AGROCOOP KOBATOVCI
78255 BOSANSKI ALEKSANDROVAC
Tel: ++387 51 582 041 (servis)
GSM: ++387 65 510 290, Fax: ++387 51 580 800

ACMA d.o.o.

Ljusina b.b.

77244 BOS. OTOKA
Tel: ++387 37 477 018
Fax: ++387 37 477 039
GSM: ++387 61 155 905

AGRO DRINIA

38400 PRIZREN

KOSOVO

Tel / Fax: ++381 29 44 335
GSM: ++377 44 113 137

SRBIJA IN CRNA GORA

JUGOMETAL d.o.o0.
Kusljevacki put b.b., 35210 SVILAJNAC
Tel: ++381 35 312 391
Tel: ++381 35 312 027
Tel: ++381 35 311 696, Fax: ++381 35 312 331

AGROAUTO PODGORICA
Ul. Bracana Bracanovi¢a 76
81412 SPUZ

Tel: ++381 81 881 784

Fax: ++381 81 636 290

MAKEDONIJA

EURO POLOG
1226 Zheline, TETOVO
Tel: ++389 44 379 379, Fax: ++389 44 378 236

SIP d.d. Sempeter si pridrzuje pravico do morebitnih sprememb v katalogu




